

GAGNEJA PROPERTIES
 CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
 ✓ Shops ✓ Houses
 ✓ Industrial Property
 ✓ Commercial Property
 ✓ Agriculture Land
 REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
 MO.-8630672525, 8279444462
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

कंपनी के गोदाम में भड़की आग

रुड़की (उद संवाददाता)। भगवानपुर के रायपुर क्षेत्र स्थित एटोरो कंपनी के गोदाम में आग लगने से अफरा तफरी मच गई। गोदाम में मौजूद कर्मचारियों ने आग बुझाने की कोशिश की लेकिन आग विकराल रूप धारण कर लिया। सूचना मिलते ही फायर ब्रिगेड की टीम और पर पहुंची और आग बुझाने का काम शुरू किया। पुलिस के अनुसार कंपनी के गोदाम में करीब 11 बजे अचानक आग लग गई।



रूप धारण कर लिया और आग तेजी से फैलने लगी। कंपनी प्रबंधन में आग लगने की सूचना फायर ब्रिगेड को दी। सूचना मिलते ही भगवानपुर, रुड़की, मंगलौर और लक्सर से फायर ब्रिगेड की कई गाड़ियां मौके पर पहुंची और आग बुझाना शुरू कर दिया। घंटों के प्रयास के बाद भी आग नहीं बुझ पाई थी। समाचार लिखे जाने तक आग बुझाने का प्रयास जारी था। बताया जा रहा है कि कंपनी में इलेक्ट्रॉनिक सामान बनाया जाता है। आग लगने का कारण शॉर्ट सर्किट माना जा रहा है।

आग लगता देखकर कर्मचारियों ने आग पर काबू करने की कोशिश की लेकिन देखते ही देखते आग ने विकराल

रूप धारण कर लिया और आग तेजी से फैलने लगी। कंपनी प्रबंधन में आग लगने की सूचना फायर ब्रिगेड को दी। सूचना मिलते ही भगवानपुर, रुड़की, मंगलौर और लक्सर से फायर ब्रिगेड की कई गाड़ियां मौके पर पहुंची और आग बुझाना शुरू कर दिया। घंटों के प्रयास के बाद भी आग नहीं बुझ पाई थी। समाचार लिखे जाने तक आग बुझाने का प्रयास जारी था। बताया जा रहा है कि कंपनी में इलेक्ट्रॉनिक सामान बनाया जाता है। आग लगने का कारण शॉर्ट सर्किट माना जा रहा है।

लिनचोली में मलबे से तीन और शव बरामद

केदारनाथ (उद संवाददाता)। गौरीकुंड-केदारनाथ पैदल मार्ग पर लिनचोली में सर्च अभियान के तहत गुरुवार देर शाम को तीन शव मिले हैं। एनडीआरफ के जवानों ने मलबे से शवों को बरामद किया है। शुक्रवार सुबह तक मृतकों की शिनाख्त नहीं हो पाई थी। बता दें कि बीते 31 जुलाई को केदारनाथ पैदल मार्ग पर अतिवृष्टि से हजारों यात्री विभिन्न स्थानों पर फंस गए थे। रेस्क्यू के दौरान पैदल मार्ग से केदारनाथ तक 12 हजार 900 से अधिक यात्री और स्थानीय लोगों को रेस्क्यू किया गया था। साथ ही तीन शव भी बरामद किए गए थे। अब 15 दिन बाद लिनचोली में मलबे से तीन और शव बरामद हुए हैं। जिला (शेष पृष्ठ सात पर)



संत समाज ने निकाली आक्रोश रैली प्रसव के बाद महिला की मौत, हंगामा

हरिद्वार (उद संवाददाता)। बांग्लादेश में हिंदुओं पर हो रहे अत्याचार और हमलों के विरोध में तथा दोषियों पर कड़ी कार्रवाई की मांग को लेकर शुक्रवार को संत समाज ने हरकी पैड़ी से आक्रोश रैली निकाली। रैली निकालने से पूर्व उन्होंने हरकी पैड़ी पर गंगा पूजन कर मां गंगा से हिंदुओं की रक्षा की प्रार्थना की और

आंदोलन भी उसी के खिलाफ था। परंतु आश्चर्यजनक है कि जब वहां पर उनकी मांग पूरी हो गई और प्रधानमंत्री इस्तीफा देकर देश छोड़कर चली गईं,

सरकार बदल गई तो उनके निशाने पर हिंदू आ गए। ऐसा क्यों, आरोप लगाया कि ऐसा जानबूझकर किया गया और सनातन विरोधी तत्वों ने आंदोलन का सहारा लेकर हिंदुओं को अपने निशाने पर रखा। उन्होंने बांग्लादेश की नव नियुक्त सरकार और उसके मुखिया से मांग की कि ऐसे सामाजिक तत्वों को चिन्हित कर उनके

चमोली (उद संवाददाता)। प्रसूता की डिलीवरी के कुछ ही देर बाद महिला की मौत हो गई। जिसके बाद परिजनों ने डॉक्टरों पर लापरवाही का आरोप लगाते हुए अस्पताल में जमकर हंगामा किया। वहीं, नवजात को सांस लेने में दिक्कत हो रही थी, जिसके चलते उसे श्रीनगर रेफर कर दिया गया है। जानकारी के अनुसार, रविता देवी पत्नी कविराज वाल्मीकि को प्रसव पीड़ा होने पर गुरुवार शाम जिला अस्पताल गोपेश्वर में भर्ती किया गया था। सुबह करीब छह बजे डिलीवरी के



लापरवाही का आरोप लगाया है। उनका कहना है कि भर्ती करने से लेकर प्रसव होने तक कोई डॉक्टर नहीं आया। प्रसव के बाद एक डॉक्टर आए थे, उन्होंने महिला को मृत घोषित कर दिया। गुस्साए परिजनों ने सड़क पर जाम भी लगा लगाया। ग्रामीण अस्पताल के खिलाफ कानूनी कार्यवाही की मांग कर रहे हैं।

करंट लगने से रेडीमेड कपड़ा व्यापारी की मौत डेढ़ माह पूर्व लापता बालक हमजा सकुशल बरामद

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत दिवस ट्रॉजिट कैम्प के एक रेडीमेड कपड़ा व्यापारी की घर में कार्य के दौरान करंट लगने से मौत हो गई। जानकारी के अनुसार ट्रॉजिट कैम्प आई ब्लॉक मुख्य बाजार निवासी 45 वर्षीय उत्तम साह पुत्र नितई साह की अपने घर के ही बेसमेंट में खुशी रेडीमेड नाम से दुकान है। बताया जाता है कि घर में मरम्मत का कार्य होने के कारण गत दिवस वह घर में पानी की मोटर चलाने के लिए गया था। इसी दौरान वह करंट की चपेट में आ गया और वहीं पर ही गिर गया। कुछ देर बाद घर में कार्य कर रहा एक मजदूर उसे खोजते हुए मोटर के पास पहुंचा जहां उसने उत्तम को गिरा हुआ देखा तो उसने परिजनों को इसकी जानकारी दी। जिस पर उत्तम की पत्नी चंचला व पुत्री खुशी सहित अन्य मौजूद लोग वहां आ पहुंचे। तब तक उत्तम की मौत हो चुकी थी। लोगों की मदद से मृतक उत्तम के शव को बिजली की तार से मुक्त किया। घटना से परिजनों में कोहराम मच गया।

आंदोलन भी उसी के खिलाफ था। परंतु आश्चर्यजनक है कि जब वहां पर उनकी मांग पूरी हो गई और प्रधानमंत्री इस्तीफा देकर देश छोड़कर चली गईं,

खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाए। संतों ने भारत सरकार से इस मामले में बांग्लादेश सरकार पर दबाव बनाने और दोषियों पर कड़ी कार्रवाई करवाने की मांग की।

गले लगाकर उनकी आंखों से आंसु छलक गये। गौरलतब है कि बालक हमजा बेग गत 2 जुलाई को अपने घर के को सकुशल बरामद कर लिया गया है। आज एक व्यक्ति द्वारा उसे यूपी के कासगंज शहर से बरामद कर लाल कुआ पुलिस के सुपुर्द किया गया। बालक के सकुशल बरामद के होने की जानकारी मिलते ही परिजनों ने खुशी की लहर दौड़ गई और वह दौड़े-दौड़े लालकुआ थाने पहुंचे। जहां बालक को

गुहार लगाई। जहां पुलिस अधिकारियों द्वारा परिजनों को भरोसा दिलाया गया कि लापता हमजा बेग की पुलिस अपने स्तर खोजबीन कर रही है। परन्तु परिजन इससे आश्वस्त नहीं हो पा रहे थे। आज जब परिजनों को लालकुआ थाने से यह जानकारी मिली कि एक व्यक्ति बालक हमजा बेग को सकुशल थाने में लेकर आया है तो परिजनों में खुशी की लहर दौड़ गई और वह भागे-भागे सामाजिक व राजनैतिक दलों के साथ लालकुआ थाने (शेष पृष्ठ सात पर)

नर्स की हत्या के खुलासे से संतुष्ट नहीं है परिजन

पुलिस पर उठाए सवालिया निशान, पूरे प्रकरण की मुख्यमंत्री से की शिकायत

रुद्रपुर/गदरपुर (उद संवाददाता)। निजी अस्पताल में नर्स का कार्य कर रही महिला की हत्या के मामले में पुलिस की ओर से किए गए खुलासे पर मृतक तस्लीम के परिजनों ने सवाल उठाए हैं। गदरपुर निवासी नफीस का कहना है पुलिस ने भले ही खुलासा कर दिया हो लेकिन हम पुलिस के खुलासे से असंतुष्ट हैं वहीं मृतक की बहन साहिबा ने पुलिस पर सवालिया निशान उठाते हुए पूरे प्रकरण की मुख्यमंत्री से पत्राचार के माध्यम से शिकायत की है। बता दें कि 30 जुलाई से लापता तस्लीम का शव यूपी

सीमा पर झाड़ियां में मिला था परिजनों ने केमिकल डालने की आशंका भी जताई थी। शव यूपी सीमा पर मिलने के बाद शव का पोस्टमार्टम यूपी के रामपुर में किया गया। अगले ही दिन एंगुलेंस में रखे शव के साथ रुद्रपुर शहर के एक निजी अस्पताल पर प्रदर्शन भी किया गया और अस्पताल स्टाफ की मिली भगत से हत्या का आरोप

भी परिजनों ने लगाया हालांकि पुलिस के आश्वासन के बाद परिजन निजी अस्पताल से वापस लौटे और मृतक यासमीन को गदरपुर लाकर सुपुर्द खाक किया था वहीं पुलिस ने घटना का खुलासा 15 अगस्त दोपहर 2 बजे वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक के कार्यालय में किया गया जिसमें बरेली का एक आरोपी युवक पुलिस ने

गिरफ्तार कर जेल भेजा है। पुलिस ने खुलासे के दौरान बताया कि पकड़े गए युवक का नाम धर्मेंद्र है धर्मेंद्र ने दुष्कर्म और लूट के बाद मृतका के स्कार्फ से ही उसका गला घोटकर हत्या करने की बात स्वीकारी है। महिला को सुनसान सड़क पर अकेला जाते हुए धर्मेंद्र की नियत खराब हो गई थी। वह अंधेरे का फायदा उठाकर उसे एकांत में झाड़ियां में ले गया और वहां दुष्कर्म कर हत्या को अंजाम देने के बाद पर्स से 3000 वह मोबाइल लेकर फरार हो गया था। खुलासे की खबर सुनते ही मृतक महिला (शेष पृष्ठ सात पर)

नर्स हत्याकांड के दोषी को फांसी दिलाने की मांग

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पिछले दिनों हुए नर्स हत्याकांड के दोषी को फांसी की सजा दिलाने की मांग को लेकर महिला कांग्रेसियों ने एसएसपी कार्यालय पर प्रदर्शन किया। महिला संबंधी घटना पर त्वरित एक्शन लेने की मांग की। महिलाओं ने एसपी सिटी मनोज कत्याल को ज्ञापन भी सौंपा। एसपी सिटी ने कहा कि मामले की गंभीरता से विवेचना की जा रही है। अभियुक्त को कड़ी सजा दिलाई जाएगी। बता दें कि गदरपुर के इस्लामनगर निवासी एक (शेष पृष्ठ सात पर)



सराहनीय सेवाओं के लिए पुलिस अधिकारी हुए सम्मानित



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। राष्ट्रीय स्वतंत्रता दिवस पर्व पर गत दिवस पुलिस महानिदेशक अभिनव कुमार द्वारा परेड ग्राउंड में आयोजित एक समारोह में सेवा एवं विशिष्ट कार्यों के लिए पुलिस अधिकारियों तथा

कर्मचारियों को मुख्यमंत्री सराहनीय सेवा पदक एवं उत्कृष्ट व सराहनीय सेवा सम्मान चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया गया। जिसमें सराहनीय सेवा सम्मान पदक प्राप्त करने वालों में हल्द्वानी सीआईडी सेंटर में कार्यरत अपर

उप निरीक्षक राजीव कुमार, विशिष्ट कार्य के लिए सराहनीय सेवा सम्मान प्राप्त करने वाले पुलिस अधिकारियों व कर्मचारियों में कुमाऊँ एस्टीएफ के निरीक्षक एमपी सिंह, उप निरीक्षक विपिन जोशी, केजी मठपाल, प्रकाश

भगत, मुख्य आरक्षी जगपाल सिंह, आरक्षी गुरवंत सिंह आदि भी शामिल रहे। पुलिस महानिदेशक अभिनव कुमार द्वारा सराहनीय सेवाओं के लिए 20 व विशिष्ट कार्य के लिए 34 पुलिस अधिकारियों व कर्मचारियों को सम्मानित किया गया।

एसएम स्कूल में हर्षोल्लास से मनाया गया स्वतंत्रता दिवस

सितारगंज (उद संवाददाता)। एसएम पब्लिक स्कूल में स्वतंत्रता दिवस की 78वीं वर्षगांठ को अमृत महोत्सव के रूप में मनाते हुए बड़े ही हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस अवसर पर सर्वप्रथम विद्यालय परिसर से मुख्य बाजार होते हुए प्रभात फेरी निकाली गई। तदुपरांत विद्यालय प्रबंधक भुवन चंद्र भट्ट, सहायक प्रबंधक हिमांशु



खर्कवाल, प्रधानाचार्य डॉक्टर मनिंदर सिंह गुलाटी, उप प्रधानाचार्य टीएस जीना जी के द्वारा ध्वजारोहण किया गया। सरस्वती वंदना के साथ विद्यालय में सांस्कृतिक रंगारंग कार्यक्रमों का शुभारंभ किया गया, छात्र-छात्राओं ने समूह गान, समूह नृत्य, एकल नृत्य प्रस्तुत किया। कुमाऊनी संस्कृति पर आधारित नृत्य ने सभी दर्शकों के मन को मोह लिया। कार्यक्रम का संचालन सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रभारी सुरेश जोशी द्वारा किया गया।

विभिन्न स्कूलों में स्वतंत्रता दिवस का हर्षोल्लास से आयोजन

गदरपुर (उद संवाददाता)। स्वतंत्रता दिवस 15 अगस्त के मौके पर क्षेत्र के शहरी एवं ग्रामीण क्षेत्रों में सरकारी एवं गैर सरकारी प्रतिष्ठानों तथा सरकारी एवं अध

नाचार्य रश्मि आर्या के दिशा निर्देशन में स्वतंत्रता दिवस पर बच्चों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम तथा रैली का आयोजन किया गया। राजरानी इंटर कॉलेज में डायरेक्टर जय किशन अरोड़ा द्वारा ध्वजारोहण के

बाद नारों एवं देशभक्ति के गीतों के गायन करने के साथ रैली निकालकर लोगों को देशभक्ति के प्रति जागरूक किया गया तथा सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रदर्शित करने के उपरांत बच्चों को मिष्ठान वितरण

पब्लिक स्कूल, लायंस पब्लिक स्कूल, विवेकानंद पब्लिक स्कूल मजरा शीला, रेड रोज कान्वेंट स्कूल, न्यू एलाइट स्कूल में स्वतंत्रता दिवस धूमधाम से मनाया गया। ग्रामीण क्षेत्र के स्कूलों के अलावा

सुपर इंटर कालेज में धूमधाम से मनाया स्वतंत्रता दिवस

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सुपर इंटर कॉलेज, खेड़ा, रुद्रपुर में स्वतंत्रता दिवस मनाया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि भाजपा नेता वेद तुकराल ने ध्वजारोहण किया। इस अवसर पर एक सैनिक की पत्नी भाजपा नेत्री कविता नेगी ने महिला नेत्रियों मीना शर्मा, रेनु जुनेजा, अनिता बरेठा, ममता जीना, महेंद्री शर्मा, के साथ ध्वजारोहण किया। प्रधानाचार्य अनंत राम पाल ने सबका आभार व्यक्त किया। संचालन रजनी मैडम ने किया।



संस्थानों में धूमधाम से स्वतंत्रता दिवस पर ध्वजारोहण के उपरांत मिष्ठान वितरण एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम किए गए 23 स्कूलों के बच्चों द्वारा बैनर एवं तिरंगे झंडे के साथ रैली निकाल कर देश भक्ति के प्रति लोगों को जागरूक किया गया। राजकीय बालिका इंटर कॉलेज में प्रथ

उपरांत मिष्ठान वितरण तथा सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन करवाया गया, न्यू रिलायंस पब्लिक पब्लिक स्कूल में प्रधानाचार्य सलविंदर सिंह कलसी के नेतृत्व में बच्चों द्वारा ध्वजारोहण के उपरांत सांस्कृतिक कार्यक्रम किए गए मोनाड पब्लिक स्कूल में ध्वजारोहण करने के

किया गया। वहीं प्रगति पब्लिक स्कूल, सिटी मॉडल इंटर कॉलेज, नैनीताल पब्लिक स्कूल, प्राथमिक विद्यालय प्रथम एवं द्वितीय, नवयुग विद्या मंदिर नवोदय स्कूल, पी एस मॉडल स्कूल, राजरानी इंटर कॉलेज, गुरु नानक स्कूल, राजकीय इंटर कॉलेज, शिशु मंदिर, विद्या मंदिर, रेड रोज

तहसील मुख्यालय, थाना गदरपुर, सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र, डाकघर, ब्लॉक कार्यालय, पशु चिकित्सालय, एलआईसी कार्यालय, मंडी समिति कार्यालय, क्रय विक्रय समिति अनाज मंडी कार्यालय में ध्वजारोहण के उपरांत मिष्ठान वितरण किया गया।

श्रमिक संघ ने धूमधाम से मनाया स्वतंत्रता दिवस

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भारतीय रेलवे माल गोदाम श्रमिक संघ यूनियन इज्जत नगर मंडल के कार्यालय रुद्रपुर में स्वतंत्रता दिवस पर ध्वजारोहण किया गया। भारतीय रेलवे माल गोदाम श्रमिक संघ यूनियन इज्जत नगर मंडल के अध्यक्ष वीरपाल सिंह चौहान और मंडल प्रभारी हेमन्त कुमार गौतम ने संयुक्त रूप से ध्वजारोहण किया। इज्जत नगर मंडल अध्यक्ष वीरपाल सिंह चौहान ने कहा कि आजादी का यह पर्व हमें न केवल स्वतंत्रता सेनानियों के शौर्य व बलिदान की याद दिलाता है। बल्कि यह हमें राष्ट्र के प्रति हमारे साथ का भी अहसास कराता है। वही वक्ताओं ने कहा कि स्वतंत्रता सेनानियों के त्याग और संघर्ष के बल पर ही आज हम आजादी की खुली हवा में सांस ले रहे हैं। हम सभी का कर्तव्य है कि जिस देश की आजादी के

लिए हमारे जवानों ने प्राण न्यौछावर कर दिए। उस राष्ट्र की अखण्डता व उन्नति में हम अपनी सक्रिय भागीदारी

भी किया गया। इस मौके पर रुद्रपुर माल अध्यक्ष दिनेश यादव, सचिव काजल राय, उपाध्यक्ष विकास



निभाएं, यही हमारी अमर शहीदों को सच्ची श्रद्धांजलि होगी। इस दौरान माल गोदाम के मजदूरों के मिलकर सांस्कृतिक कार्यक्रम का भी आयोजन

राय, कोषाध्यक्ष बजरंगी लाल, कार्तिक रौतेला, चंदन मल्लिक, करन अरोरा, राहुल राय, छवि लाल, रिजवान, राध श्याम आदि कर्मचारी मौजूद थे।

डिस्ट्रिक्ट को ऑपरेटिव बैंक में किया ध्वजारोहण

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। उधम सिंह नगर डिस्ट्रिक्ट को ऑपरेटिव बैंक के मुख्यालय रुद्रपुर में 78वां स्वतंत्रता

कारियों व कर्मचारियों को पूर्ण निष्ठा एवं ईमानदारी के साथ देश सेवा के लिए प्रेरित किया। इस अवसर पर आयोजित

हुए अपना संबोधन प्रस्तुत किया कार्यक्रम का संचालन बैंक के वरिष्ठ प्रबंधक श्री हरी सिंह यादव ने किया। इस अवसर पर संजय कुमार शर्मा, रेशम सिंह, प्रमोद कुमार मौर्य, सुशील कुमार, हर्ष तिवारी, सुमन देव, अजय कुमार सिंह, शिव कुमार शाक्य, गोविन्द सिंह, श्रीमती सपना, रचना, निशांत सिंह, गौरव सिंह, नरेश चन्द्र, बी एस त्रिपाठी, ललित



दिवस बड़े उत्साह और धूमधाम से मनाया गया। बैंक के उप महाप्रबंधक चरण सिंह ने राष्ट्रीय ध्वज फहराया और सभी अधि

कार्यक्रम में देश की आजादी के लिए अपने प्राणों की आहुति देने वाले अमर सेनानियों को पूर्ण श्रद्धा के साथ याद

कुमार, दान सिंह, अमित कुमार, राहुल, शुभम पाल, मदन मोहन भट्ट, लालू वर्मा आदि मुख्य रूप से उपस्थित रहे।

वालीबाल टूर्नामेंट में गगनपुर की टीम ने मारी बाजी

सितारगंज (उद संवाददाता)। स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर गगनपुर गांव में वालीबॉल टूर्नामेंट का आयोजन किया गया। जिसका शुभारंभ कैबिनेट मंत्री सौरभ बहुगुणा की पत्नी सुमेधा बहुगुणा और जिला पंचायत सदस्य उदय सिंह राणा ने किया। मैच में गगनपुर की टीम ने जीत हासिल की। जिला पंचायत सदस्य उदय सिंह राणा ने खिलाड़ियों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया।

कर दमखम दिखाया। इस दौरान खिलाड़ियों का उत्साह वर्धन करने के लिए आसपास के ग्रामीणों की भीड़ उमड़ी रही। मैच के फाइनल में गगनपुर की टीम ने प्रथम स्थान प्राप्त किया।

शिक्षा के साथ ही खेल प्रतियोगिता का भी बड़ा महत्व है। खेल प्रतियोगिता के प्रति किशोर और युवाओं के आकर्षित होने से वे नशे आदि जैसे जरायम से सुरक्षित रहते हैं। खेल प्रतियोगिता से



गुरुवार को क्षेत्र के गगनपुर गांव में वालीबॉल टूर्नामेंट का आयोजन हुआ था। जिसमें खटीमा, नानकमत्ता, सितारगंज के खिलाड़ियों ने प्रतिभाग

जबकि पटपुरा की टीम सेकेंड रही। जिला पंचायत सदस्य उदय सिंह राणा ने विजेता उपविजेता टीमों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया। उन्होंने कहा कि

शारीरिक विकास होता है। इस मौके पर विजय सिंह राणा, हरिद्वारी सिंह राणा, जमुना प्रसाद, हिमांशु राणा, वीरेंद्र सिंह, त्रिलोक सिंह, हरीश राणा आदि मौजूद रहे।

कुष्ठ रोगियों के साथ मनाया स्वतंत्रता दिवस

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। उत्तराखंड प्रदेश महिला कांग्रेस कमेटी की वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्रीमती मोना शर्मा स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर किच्छा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। उत्तराखंड प्रदेश महिला कांग्रेस कमेटी की वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्रीमती मोना शर्मा स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर किच्छा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। उत्तराखंड प्रदेश महिला कांग्रेस कमेटी की वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्रीमती मोना शर्मा स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर किच्छा

आयोजित स्वतंत्रता दिवस कार्यक्रम में पहुंची, जहां उन्होंने देश के प्रथम प्रथम पंडित जवाहरलाल नेहरू की प्रतिमा पर माल्यार्पण किया, इस अवसर

कर भव्य स्वागत किया, इस अवसर पर महिला कांग्रेस की अध्यक्ष मोनिका ढाली, कांग्रेस नेता अनिल शर्मा, अशोक अदलखा, गुलशन नारंग, राजकुमार



पर अमर योग क्लब के पदाधिकारी और सदस्यों ने श्रीमती शर्मा का बुके प्रदान

सिकरी, जीवन, सहित बड़ी संख्या में अमर योग क्लब के सदस्य उपस्थित थे।

पर अमर योग क्लब के पदाधिकारी और सदस्यों ने श्रीमती शर्मा का बुके प्रदान

सिकरी, जीवन, सहित बड़ी संख्या में अमर योग क्लब के सदस्य उपस्थित थे।

पर अमर योग क्लब के पदाधिकारी और सदस्यों ने श्रीमती शर्मा का बुके प्रदान

सिक्स सिगमा में धूमधाम से मना स्वतंत्रता दिवस

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सिक्स सिगमा इंस्टीट्यूट ऑफ टैक्नोलॉजी एण्ड साइंस में 78वें स्वतंत्रता दिवस को हर्षोल्लासपूर्वक मनाया गया। संस्थान के चेयरमैन राजेश डाबर, को-चेयरमैन

बिष्ट के द्वारा ध्वजारोहण किया गया। इस स्वतंत्रता दिवस का प्रसंग विकसित भारत रखा गया। संस्थान में कार्यक्रम का शुभारंभ निर्देशिका डा. सीमा अरोरा ने दीप प्रज्वलित कर तथा बी. फार्म

निर्देशिका डा. सीमा अरोरा ने सभी छात्र-छात्रों को स्वतंत्रता दिवस की बधाई देते हुए, उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। कॉलेज ऑफ फार्मसी के प्राचार्य डॉ. विजय सिंह ने अपने वक्तव्य

चाहिए छ अंतिम वक्तव्य में छात्रों को प्रेरित करते हुए कुछ पंक्तियां बताई जो इस प्रकार हैं - भारतीय है हम, सबसे ऊँची हमारे देश की शान, भारत ही है धर्म हमारा, तिरंगा हमारी पहचान। कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग के प्राचार्य ललित सिंह बिष्ट ने सबको स्वतंत्रता दिवस की बधाई दी और कहा के हमें उन स्वतंत्रता सेनानियों को नमन करना चाहिए, जिन्होंने इस देश को आजाद कराने के लिए अपना सब कुछ दांव पर लगा दिया छ उन्होंने आजादी के बाद से देश में हो रहे क्रमागत विकास एवं उपलब्धियों से छात्र-छात्राओं को अवगत कराया। संस्थान के चेयरमैन राजेश डाबर, को-चेयरमैन प्रीत ग्रोवर, प्रबंध निदेशक सीए शिव अरोरा, प्रबंध निदेशिका डॉ. सीमा अरोरा, मैनेजमेंट सदस्य वंश डाबर, शौर्य अरोरा कॉलेज ऑफ फार्मसी के प्रधानाचार्य डॉ. विजय सिंह, कॉलेज ऑफ पॉलिटेक्निक के प्रधानाचार्य ललित सिंह बिष्ट, सी.ए. ओ. अनुभव बाठला ने शिक्षक-शिक्षिकाओं को शुभकामनाएं प्रदान की।



प्रीत ग्रोवर, प्रबंध निदेशक सीए शिव अरोरा, प्रबंध निदेशिका डॉ. सीमा अरोरा, मैनेजमेंट सदस्य वंश डाबर, शौर्य अरोरा कॉलेज ऑफ फार्मसी के प्रध

द्वितीय वर्ष की छात्रा साक्षी ने सरस्वती वंदना करके किया। वही सैफाली एवं ग्रुप ने नृत्य की प्रस्तुति की। विशाल सिविल इन्जी. ने ए मेरे वतन के लोगो गीत प्रस्तुत किया। नितिन एवं ग्रुप ने देश भक्ति गीत पर नृत्य प्रस्तुत किया।

में कहा कि छात्र-छात्रा यदि अनुशासन के साथ रहें तो वे अपने लक्ष्य को प्राप्त कर सकेंगे व भविष्य में अपने सहपाठियों व अन्य छात्र-छात्राओं के लिए प्रेरणा के स्रोत बनेंगे उन्होंने कहा कि हमें कदम से कदम मिलाकर चलना

आंगनवाड़ी कार्यकर्ती गीता रानी ने बांटे पौधे

गदरपुर (उद संवाददाता)। स्वतंत्रता दिवस पर व्यापार मंडल द्वारा आयोजित कार्यक्रम के दौरान ग्राम बड़ा खेड़ा की आंगनवाड़ी कार्यकर्ती गीता रानी द्वारा उपलब्ध

कराए गए सैकड़ों विभिन्न प्रजाति के पौधों का निशुल्क वितरण करते हुए स्वतंत्रता दिवस का जश्न मनाया गया। इस अवसर पर गीता रानी ने कहा कि पर्यावरण संरक्षण के लिए पौधारोपण तथा उनका पालन पोषण करने के लिए हर



नागरिक को अपना कर्तव्य निष्ठा पूर्वक करना चाहिए। इस दौरान व्यापार मंडल के दीपक बेहड़ संदीप चावला, राहुल अनेजा, विकास तनेजा सहित तमाम लोग मौजूद रहे।

श्री चैतन्या टेक्नो स्कूल में मनाया स्वतंत्रता दिवस

सितारगंज (उद संवाददाता)। श्री चैतन्या टेक्नो स्कूल में स्वतंत्रता दिवस का पूर्व बड़ी ही धूमधाम से मनाया गया। स्कूल की प्रधानाचार्य अमृत पांडे, रीजनल इंचार्ज राकेश शर्मा, एकेडमिक डीन रणदीप सिंह ने ध्वजारोहण किया। इस दौरान राष्ट्रध्वज के सम्मान में विद्यार्थियों ने राष्ट्रगान गाया। श्री चैतन्या टेक्नो स्कूल में 15 अगस्त के अवसर पर देशभक्ति नारों से वातावरण गुंज गया। इस दौरान स्कूल के विद्यार्थियों ने शानदार परेड का प्रदर्शन करते हुए मार्च पास्ट किया। प्रधानाचार्य अमृत पांडे ने बताया कि 15 अगस्त 1947 का दिन भारतीय स्वतंत्रता सेनानियों के संघर्ष, बलिदान और दृढ़ संकल्प का प्रतीक है। ऐसी भावना को भारतवासी संजो कर रखें। इस दौरान विद्यालय में देशभक्ति, नृत्य नाटक, गीत, कविताएं प्रस्तुत की गईं। इसके साथ ही विद्यालय में विभिन्न सहगामी क्रियाएं जैसे कक्षा सह अनुशासन, वाद विवाद हाउस, वाईफाई डेकोरेशन खेल कूद आदि शैक्षिक गतिविधियों में विद्यार्थियों को प्रोत्साहित किया गया।

पुण्य तिथि पर भारत रत्न अटल बिहारी वाजपेयी को किया नमन

किच्छा (उद संवाददाता)। पूर्व प्रध नमंत्री और भारत रत्न स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी की पुण्यतिथि के अवसर पर पूर्व विधायक राजेश शुक्ला ने अपने आवास पर श्रद्धांजलि सभा का आयोजन कर, अटल जी के प्रति गहरी श्रद्धा व्यक्त की। इस अवसर पर बड़ी संख्या में कार्यकर्ताओं की उपस्थिति में वाजपेयी जी के चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित की गई। शुक्ला ने कहा कि अटल बिहारी वाजपेयी जी भारतीय राजनीति के अमर दीप हैं। उन्होंने न सिर्फ एक मजबूत और समृद्ध भारत की नींव रखी, बल्कि हर भारतीय के दिल में देश के प्रति प्रेम और गर्व की भावना को जागृत किया। उनके नेतृत्व में भारत ने परमाणु शक्ति संपन्न

राष्ट्र बनने का साहसिक कदम उठाया, जिससे अंतरराष्ट्रीय स्तर पर भारत की स्थिति सुदृढ़ हुई। राजेश शुक्ला ने उत्तराखंड के विकास में अटल जी के

उपाध्यक्ष राजेश तिवारी ने संबोधित करते हुए कहा कि भारतीय राजनीति के आजातशत्रु भारत रत्न स्वर्गीय अटल जी ने आधुनिक भारत के निर्माण की नींव

मनमोहन सक्सेना, जिला उपाध्यक्ष राजेश तिवारी, सभासद संदीप अरोरा, नगर महामन्त्री गोल्डी गोरया, मुकेश कोली, नितिन बाल्मीकि, लता सिंह, महेंद्र पाल,



विशेष योगदान का भी उल्लेख करते हुए कहा, अटल जी के आशीर्वाद और उनकी दूरदर्शी नीतियों से उत्तराखंड राज्य का गठन हुआ। उन्होंने हमें यह सिखाया कि विकास केवल भौतिक संसाधनों का विस्तार नहीं, बल्कि हर नागरिक के जीवन में खुशहाली और समृद्धि लाना है। उनके प्रेरणादायी नेतृत्व और अप्रतिम व्यक्तित्व ने भारत को एक नई दिशा दी। उनकी कविताओं में झलकने वाला उनका भावुक मन और राजनीतिक निर्णयों में दिखने वाली उनकी दृढ़ता हमें हमेशा प्रेरित करती रहेगी। कार्यक्रम को जिला

रखी, लगभग 6 दशक एक निष्कलंक जीवन जीते हुए हुए भारतीय राजनीति को नई ऊंचाइयों पर ले गये और भारत को एक वैश्विक महाशक्ति के रूप में स्थापित करने के लिए उनके सब प्रयासों के प्रति यह राष्ट्र सदा कृतज्ञ रहेगा। श्रद्धांजलि सभा में उपस्थित सभी कार्यकर्ताओं ने अटल जी के सपनों को साकार करने और उनके दिखाए मार्ग पर चलने का संकल्प लिया, ताकि भारत को एक सशक्त और आत्मनिर्भर राष्ट्र के रूप में विश्व पटल पर स्थापित किया जा सके। कार्यक्रम में मंडल अध्यक्ष

प्रकाश पंत, सुरेंद्र चौधरी, आरती दुबे, पूनम अग्रवाल, राकेश गुप्ता, चंदन जायसवाल, लक्ष्मी पाल, धनी राम, मलकित सिंह, दलीप जीना, राजेश कोली, हीरा सरकार, मीना शर्मा, अमरीक सिंह, सुजात यार खान, कविता मान, दया डसिला, जशमिरी देवी, सुनीता गंगवार, राजकुमार कोली, हारुन मालिक, सी पी सिंह, रितिक कश्यप, उमाशंकर रस्तोगी, ओम तनेजा, उत्तम मजुमदार, जावेद मलिक, योगेंद्र कुमार, श्याम सुंदर यादव, शकुंतला देवी, देवेन्द्र शर्मा, राजेश कोली समेत सैकड़ों कार्यकर्ता उपस्थित थे।

आवश्यकता है

श्री वर्धमान किराना मर्चेट गोल मार्केट रुद्रपुर में कंप्यूटर बिलिंग के लिए युवकों की। -संपर्क करें- 9359927216

ऑक्सफोर्ड में स्वतंत्रता दिवस की धूम

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। द ऑक्सफोर्ड अकादमी में 78वां स्वतंत्रता दिवस अत्यंत हर्षोल्लास से मनाया गया। सर्वप्रथम विद्यालय के प्रधानाचार्य के. एस. नेगी एवं प्रबन्ध समिति की सदस्य

विद्यार्थियों द्वारा रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। देशभक्ति से परिपूर्ण कार्यक्रमों की प्रस्तुति से संपूर्ण विद्यालय परिसर गुंज उठा। सरस्वती वंदना के द्वारा विद्या की देवी माँ शारदा को नमन करते हुए

विद्यालय के चार सदस्य, जवाहर, तैयार, सुभाष व तिलक के विद्यार्थियों द्वारा आजादी उत्सव के जश्न पर शानदार नृत्य-प्रस्तुति दी गई जिसपर सभा में उपस्थित सभी लोग झूम उठे। अनेक विद्यार्थियों ने देशभक्ति से ओत-प्रोत गीतों को गाकर सभी को मोहित कर दिया। इस अवसर पर विद्यालय के प्रबंध निदेशक श्रीरोताश बत्रा जी वैभव बत्रा, श्रीमती मितिका बत्रा जी, श्रीमती प्रीति पपनेजा ने सभी को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं दीं। विद्यालय के प्रधानाचार्य के. एस. नेगी जी ने उपस्थित जनसभा को संबोधित करते हुए बताया कि स्वतंत्रता दिवस का क्या वास्तविक महत्त्व है, व किस प्रकार आज के समय के अनुसार विद्यार्थियों को अपना सर्वांगीण विकास करना चाहिए, यदि आज के विद्यार्थी चरित्रवान होंगे तो देश निश्चित ही प्रगति करेगा। स्वतंत्रता दिवस के शुभ अवसर पर विद्यालय के सभी शिक्षक-शिक्षिकागण उपस्थित रहे।



श्रीमती प्रीति पपनेजा द्वारा संयुक्त रूप से विद्यालय के प्रांगण में ध्वजारोहण किया गया। 24 यू के एन. सी. सी. गर्ल्स बटालियन कैडेटों द्वारा कदमताल करते हुए सलामी दी गई। इस अवसर पर

सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रारंभ हुए। अंग्रेजी भाषा में शौर्य वत्स ने अपने भाषण द्वारा जहाँ दर्शकों में अदम्य जोश का संचार किया, वहीं हिंदी भाषा में साक्षी बिष्ट ने भाषण देकर लोगों को देशभक्ति की भावना से ओत-प्रोत कर दिया।

खेत में काम कर रहे किसान की बाइक चोरी

सितारगंज (उद संवाददाता)। खेत में काम कर रहे किसान की बाइक युवक ने चोरी कर ली। जिसे आसपास के लोगों ने देख लिया। पुलिस ने मामले में नामजद आरोपी को खिलाफ केस दर्ज किया है। नकहा गांव निवासी राजेंद्र प्रसाद पुत्र भोला प्रसाद ने पुलिस को दी तहरीर में आरोप लगाया है कि 12 अगस्त को वह खेत में काम कर रहा था। इस दौरान उसकी बाइक चोरी कर ली। तलाश के दौरान गोठा के हरे प्रसाद और लौका निवासी अनिल कुमार ने बताया कि ग्राम पंडरी निवासी सूरज पुत्र हरी बाइक को ले गया है। पीड़ित ने आरोप लगाया सूरज नशे का आदि है। नशे के कारण उसने उसकी बाइक चुरा ली।

समसुल हसन डॉक्टर मुकेश राठौर गौतम अनुज रोहित सक्सेना अंशुल गंगवार मुख्य रूप से सुभाष गंगवार हरीश रोहित सचिन गंगवार रवि पम्मा नरपल विनोद

विशाल भंडारा एवं दरबार

दिनांक 17 अगस्त 2024, दिन-शनिवार प्रातः 10.30 बजे से स्थान- मां बालसुन्दरी मंदिर पीपली जंगल गदरपुर से आगे सकैनिया गांव के पास आयोजक-नीलकण्ठ धाम ट्रस्ट मो. 9897545454, 8272020006

भाजपाईयों ने धूमधाम से मनाया स्वतंत्रता दिवस

किच्छा (उद संवाददाता)। 78वें स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता पूर्व सभासद राजीव सक्सेना द्वारा अपने निवास स्थान पर ध्वजारोहण करते हुए स्वतंत्रता दिवस मनाया गया। इसके उपरांत राजीव सक्सेना द्वारा डीडी चौक पर पंडित दीनदयाल उपाध्याय जी की मूर्ति पर हिमालय पर करने के उपरांत विशाल मोटरसाइकिल रैली का भी आयोजन किया जो कि नगर के विभिन्न मार्गों से होते हुए भारत माता के नारे लगाते हुए संपन्न हुई। इस अवसर पर आयोजित एक सभा में भाजपा के विधानसभा सोशल मीडिया प्रभारी राजीव सक्सेना ने कहा कि हमें लाखों बलिदानों

के बाद यह आजादी मिली है जिसको व्यर्थ में नहीं जाने देना है। इस अवसर पर मुख्य रूप से सुभाष गंगवार हरीश रोहित



अजय सागर किशन विक्की सुरेंद्र निर्मल हरीश गंगवार सुभाष शुभम गंगवार दत्त दिव्यांशु पीयूष कासिम चांद मियां सहित सैकड़ों लोग मौजूद थे।

आरएन में स्वतंत्रता दिवस पर मेधावी बच्चों को किया सम्मानित

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आर. ए. एन. पब्लिक स्कूल में स्वतंत्रता दिवस धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर विद्यालय की भूराणी तथा बिलासपुर शाखा में कक्षा 12 के उन विद्यार्थियों को सम्मानित किया गया जिन्होंने सत्र 2023-24 में 90% या उससे अधिक अंक प्राप्त किए। समारोह की शुरुआत मुख्य अतिथि डॉ. आर.एस. जाडौन, डीन और प्रोफेसर, कृषि प्रबंधन कॉलेज, ढठच्छ, पंतनगर, सम्मानित अतिथि विंग कमांडर एच.के. राय द्वारा ध्वजारोहण के साथ हुई। विशिष्ट अतिथि के रूप में विद्यालय संस्थापक विद्यालय संचालक मोहित राय., विद्यालय संचालिका श्रीमती निधि राय, आर.ए.एन. भूराणी प्रधानाचार्या श्रीमती भावना भनोट, डिबडिबा की प्रधानाचार्या श्रीमती ममता बिष्ट,



श्रीमती रेखा कर्नाटक एवं सम्मानित किए गए विद्यार्थियों के अभिभावकों ने भी समारोह में भाग लिया। विद्यार्थियों ने विकास के पथ पर भारत शीम पर एक नृत्य प्रस्तुत किया, जिसने उपस्थित जनसमूह को देश के विकास

की दिशा में प्रेरित किया। इसके साथ ही, उन्होंने भारत की सुंदरता पर आधारित एक गीत भी प्रस्तुत किया, जिसने सभी का मन मोह लिया। विद्यालय की प्रधानाचार्या श्रीमती भावना भनोट ने सभी अतिथियों का हार्दिक स्वागत

किया और विद्यार्थियों को उनकी उत्कृष्ट उपलब्धियों के लिए बधाई दी। मेधावी छात्रों को विशिष्ट अतिथि द्वारा नगद धनराशि तथा पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि डॉ. आर.एस. जाडौन जी ने कार्यक्रम

की सराहना करते हुए बच्चों को अपने देश के प्रति सजग रहने की प्रेरणा दी और एक अच्छा नागरिक बनने के लिए प्रेरित किया। कार्यक्रम के अंत में डिबडिबा की प्रधानाचार्या श्रीमती ममता बिष्ट ने वहां उपस्थित

अभिभावक गण तथा अतिथि गण का आभार व्यक्त करते हुए बच्चों की उज्ज्वल भविष्य की कामना की। समारोह में विद्यार्थियों, शिक्षकों, और अभिभावकों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया, और इसे एक यादगार दिन बना दिया।

कोलम्बस स्कूल में धूमधाम से मनाया गया स्वतंत्रता दिवस



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मॉडल कॉलोनी स्थित कोलम्बस पब्लिक स्कूल में स्वतंत्रता दिवस की 78वीं वर्षगांठ बड़े ही हर्षोल्लास से मनाई गई। विद्यालय के चेयरमैन केशरदास खेड़ा ने विद्यालय प्रांगण में यथोचित समय पर पहुँचकर ध्वजारोहण कर आजाद भारत माँ को स्वतंत्रता की 78वीं वर्षगांठ पर नमन किया। विद्यालय के एन0सी0सी0 कैंडेट्स ने सलामी देकर तथा मौजूद अतिथियों व विद्यालय परिवार द्वारा

राष्ट्रगान का गायन कर वीर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की गई। तत्पश्चात् विद्यालय के सभागार में विद्यालय के छात्र-छात्राओं द्वारा देश भक्ति से सराबोर विभिन्न रंगारंग कार्यक्रमों की प्रस्तुति देकर शहीदों को श्रद्धांजलि दी गई। विद्यालय के बाल कलाकारों ने देशभक्ति पर आधारित नृत्यों की मनमोहक प्रस्तुति देकर दर्शकों की खूब वाहवाही लूटी। इस पावन अवसर पर विद्यालय में एक अन्तर्सदनीय नृत्य

प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया जिसमें नेहरू सदन द्वारा प्रस्तुत वीर शिवाजी के जीवन पर आधारित नृत्य-नाटिका मुख्य आकर्षण का केंद्र रहा। विद्यालय के प्रधानाचार्य मनोज कुमार ने वीर शहीदों के साहस, त्याग एवं बलिदान की संक्षिप्त चर्चा कर स्वदेश के प्रति कर्तव्य निर्वहन के लिए प्रेरित किया। विद्यालय के प्रबंध निदेशक श्री मनोज कुमार खेड़ा जी ने स्वतंत्रता दिवस की बधाई प्रेषित करते

हुए सभी को राष्ट्रभक्ति एवं राष्ट्रविकास के पथ पर अग्रसर होने की प्रेरणा दी। अन्त में विद्यालय की उप प्रधानाचार्या डॉ0 कामेश मिश्रा ने सभी उपस्थितजनों का धन्यवाद किया तथा मिष्ठान वितरण के साथ ही कार्यक्रम का समापन किया गया। इस कार्यक्रम में अनिल ढोंगरा, पवन मल्होत्रा, एस0के0 नैयर, आर0 के0 त्यागी, सुशील अग्रवाल, ललित खेड़ा सहित समस्त विद्यालय परिवार मौजूद रहा।

!! श्रीहरि: !!
श्री नरयणानन्दबुद्धिजीवज

आमंत्रण पत्रम्
स्वामी श्री नारायण चैतन्य ब्रह्मचारी जी महाराज
के श्रीगुरु से

श्रीमद् भागवत
सप्ताह ज्ञान महायज्ञ

दिनांक
कथा - 11 अगस्त से
17 अगस्त 2024 तक
18 अगस्त हवन एवं
अष्टम दीपहर 12 वजे से

कथा स्थल -
मन्दिर मन्कामेश्वर कल्याण
आश्रम, रुद्रपुर

भागवत रचयिता
श्रीमति बनीता मपरा जी
श्री जगमोहन मपरा जी
E:2032, नरुन्नाम (गुरुजीपी)

आयोजक- मन्दिर मन्कामेश्वर कल्याण आश्रम समिति, रुद्रपुर
दूरभाष नं० - 05944-245879, 9837069330, 9837409895, 7055137700, 9412068408
LIVE: YouTube: Shri Narayan Ji | Facebook: Shri Narayan Ji

उड़ान टीम ने किया पौधारोपण



इस अवसर पर अपने विचार व्यक्त किये। इस अवसर पर उड़ान टीम की मुनमुन कौर, पायल अग्रवाल, आस्था अग्रवाल, नीतू गोयल, प्रियंका अग्रवाल, श्वेता अग्रवाल, आकांक्षा अग्रवाल, सोनल बंसल, शोभि गर्ग, दीपाली मिश्रा आदि सदस्य मौजूद थे।

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। स्वतंत्रता दिवस के पावन पर्व पर रुद्रपुर की उड़ान टीम के द्वारा मेट्रोपॉलिस के गार्डन में पौधारोपण किया गया। उड़ान टीम की अध्यक्ष प्रिया गर्ग ने वृक्षारोपण और वृक्षों से होने वाले फायदे के बारे में बताया और वृक्षारोपण की जागरूकता को उजागर किया। कहा कि समस्त जागरूक नागरिकों को समय-समय पर वृक्ष लगाकर पर्यावरण संरक्षण के लिए आगे चाहिए। महामंत्री कंचन अग्रवाल, कोषाध्यक्ष सरिता अग्रवाल ने भी

वीरांगना ग्रुप ने किया सांझी रसोई का शुभारम्भ

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। वीरांगना ग्रुप द्वारा दुर्गा मंदिर में सांझी रसोई का शुभारम्भ किया गया। वीरांगना ग्रुप की अध्यक्ष रेनु अरोरा ने बताया कि सांझी रसोई शुरू करने का मुख्य उद्देश्य समाज में कोई भी गरीब व्यक्ति भूखा न रहे उसे यहाँ रसोई में खाना बनाने के लिए खाद्यान्न व सब्जी नि:शुल्क उपलब्ध कराया जायेगा। इस मौके पर उर्वशी गाबा, रचना डंग, अंशुल बांगा, पूर्वी गुप्ता, सुनीता चावला, सोनिया अरोरा, कोनिका धीर, मिनी टुकराल, प्रीती सलूजा, प्रीती ग्रीवर, अनु कालरा, रोशी, संगीता बांगा, शैली टुकराल आदि मौजूद थे।



रेनबो स्कूल में स्वतंत्रता दिवस एवं पुरस्कार वितरण समारोह धूमधाम से सम्पन्न

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। रेनबो पब्लिक स्कूल में स्वतंत्रता का 78 वाँ राष्ट्रीय उत्सव एवं सत्र 2023-24 के कक्षा 10 एवं 12 के मेधावी छात्र-छात्राओं के लिए पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। विद्यालय प्रबन्धक संजीव मलिक ने मुख्य अतिथि डा. मनदीप सिंह के साथ ध्वजारोहण किया एवं अमर शहीदों को माल्यार्पण कर श्रद्धांजलि दी। मुख्य अतिथि कात्यायनी हॉस्पिटल के संस्थापक डॉ. मनदीप सिंह ने प्रधानाचार्य संजय अग्रवाल, उप प्रधानाचार्या सुश्री स्मिता पाठक एवं प्रबंधक संजीव मलिक सहित एन.सी.सी की परेड कर रहे कैंडेट्स की सलामी ली एवं परिचय प्राप्त किया। कार्यक्रम का संचालन श्रीमती जिंदर कौर एवं पूजा ग्रीवर ने किया। इस अवसर पर सत्र 2023-24 के कक्षा 10 व 12 की बोर्ड परीक्षा में 90 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त करने वाले 45 मेधावी छात्र

-छात्राओं को उनके माता पिता/ संरक्षक सहित पुरस्कृत कर उत्साहवर्धन किया गया, जिसमें कक्षा 12 के टॉपर गौतम

प्रदान किया गया। इस अवसर पर उन शिक्षकों को प्रोत्साहन राशि एवं प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया जिनके

के निर्देशन में देश भक्ति समूहगान-स्वर्ग से सुंदर देश हमारा भारत एवं देश मेरे तेरी शान पर सदैव एवं आसिया रजा द्वारा

उपस्थित जनसमूह को एवं स्वतंत्रता दिवस पर प्रतिभागी समस्त छात्र-छात्राओं को बधाई दी। प्रबन्धक

दिनचर्या, उत्तम स्वास्थ्य और लक्ष्य की दिशा में सतत प्रयत्न सफलता की प्रथम सीढ़ी है। कार्यक्रम का समापन



गंभीर (97.2 प्रतिशत) को संस्थापक श्री जे.सी. मलिक मैमो रियल प्रोत्साहन धनराशि 21000 का चेक, ट्रॉफी एवं प्रमाण पत्र प्रदान किया गया। सत्र 2023-24 की कक्षा 10 की टॉपर भूमिका शर्मा (97.4 प्रतिशत) को 5100 का चेक ट्रॉफी एवं प्रमाण पत्र

विषयों में छात्रों ने 100 प्रतिशत अंक प्राप्त किए एवं जिनके छात्रों ने सभी एक्स्ट्रा क्रियाकलापों में उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। इस अवसर पर विद्यालय में रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया, जिसमें संगीत शिक्षकों अंशु उपाध्याय एवं अर्जुन वर्मा



सिखाए गए देशभक्ति समूह नृत्य एवं पंजाबी समूह नृत्य ने कार्यक्रम में चार चाँद लगा दिए। इसी क्रम में योगा प्रशिक्षिका लक्ष्मी नेगी द्वारा प्रशिक्षित जूनियर वर्ग की आर्टिस्टिक योगा प्रस्तुति ने दर्शकों का मनमोह लिया। मुख्य अतिथि 'डा. मनदीप सिंह' ने

संजीव मलिक ने समस्त रेनबो परिवार को स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनाएं दी एवं पुरस्कृत छात्र-छात्राओं के उन्नत भविष्य की मंगलकामना की। प्रधानाचार्य संजय अग्रवाल ने स्वतंत्रता दिवस की बधाई दी एवं अपने उदबोधन में कहा कि नियमित

उपप्रधानाचार्य सुश्री स्मिता पाठक के धन्यवाद एवं कृतज्ञता ज्ञापन से हुआ। सुश्री पाठक ने समस्त छात्र-छात्राओं को अपने सीनियर्स से सफलता के गुर सीखने की प्रेरणा दी। इस अवसर पर डायरेक्टर गीतांजली मलिक, सहित समस्त शिक्षकगण उपस्थित थे।

स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



नीरज सिंह राणा

सम्भावित प्रत्याशी
जिला पंचायत सदस्य डोहरा

नरेंद्र सिंह पिंदू

प्रदेश महासचिव
युवा कांग्रेस, सम्भावित प्रधान
प्रत्याशी ग्राम नगलानगर पंचायत
नानकमत्ता
क्षेत्र की जनता
को स्वतंत्रता
दिवस की
gkfnbd
'kdkdkeuk,

प्रेम सिंह दूरना

पूर्व अध्यक्ष नगर पंचायत, नानकमत्ता
एवं भाजपा नेता
नगर पंचायत के अध्यक्ष पद के प्रमुख दावेदार

स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं



गोपाल सिंह राणा

विधायक नानकमत्ता विधानसभा क्षेत्र

स्वतंत्रता दिवस की
हार्दिक शुभकामनाएं
सतनाम सिंह
करनावलकांग्रेस नेता
खेमपुर नानकमत्ता

जेसीज स्कूल में देश भक्ति पर आधारित कार्यक्रमों ने किया मंत्रमुग्ध

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जेसीज पब्लिक स्कूल में 78वाँ स्वतंत्रता दिवस हर्षोल्लासपूर्वक मनाया गया। सर्वप्रथम मुख्य अतिथि, विशिष्ट अतिथि एवं विद्यालय प्रबंधन समिति के सदस्यों को हेड ब्याच एवं हेड गर्ल के द्वारा बैज लगाए गए। तत्पश्चात् मुख्य अतिथि समाजसेवी जे0बी0 सिंह के द्वारा ध्वजारोहण किया गया। विद्यालय के प्रधानाचार्य प्रवेश मेहरा ने कार्यक्रम में उपस्थित अतिथियों का स्वागत करते हुए सभी को स्वतंत्रता दिवस की बधाई दी तथा स्वतंत्रता सेनानियों के त्याग एवं बलिदान को स्मरण किया। इस दौरान एक दीप शहीदों के नाम कार्यक्रम के माध्यम से शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की गयी। इसके साथ ही सांस्कृतिक कार्यक्रमों ने उपस्थित सभी लोगों को देशभक्ति से ओतप्रोत कर दिया। मुख्य अतिथि जे0बी0 सिंह ने स्वतंत्रता दिवस



की बधाई देते हुए सांस्कृतिक कार्यक्रमों की सराहना की तथा आजादी का महत्व बताया और कहा कि इस आजादी को बचाये रखना नितांत आवश्यक है। उन्होंने आजादी के लिए सत्य-अहिंसा के सिद्धांतों तथा क्रांतिकारियों के अथक प्रयासों पर प्रकाश डाला। विद्यालय प्रबंधन समिति के महासचिव सुरजीत सिंह ग्रोवर ने स्वतंत्रता सेनानियों के त्याग

एवं बलिदान को स्मरण किया। उन्होंने विद्यार्थियों को सम्बोधित करते हुए कहा कि कहा कि डिजिटल क्रांति के कारण अभिभावकों एवं शिक्षकों को अनेक चुनौतियों को सामना करना पड़ रहा है। विद्यार्थियों को परम्पराओं तथा संस्कारों से जोड़े रखना तथा उनके मानसिक स्वास्थ्य का ध्यान रखना अत्यन्त आवश्यक है। विद्यालय के निदेशक सुध



शु पन्त ने कहा कि स्वतंत्रता केवल अधिकार नहीं यह एक जिम्मेदारी है। शिक्षा स्वच्छता एवं पर्यावरण संरक्षण के द्वारा हम अपने देश को महान बना सकते हैं। हमें सदैव अपने सैनिकों का कृतज्ञ होना चाहिए। विद्यार्थियों को अपने कर्तव्यों के प्रति निष्ठावान होना चाहिए यदि वे अनुशासित एवं परिश्रमी होंगे, शिक्षक तथा अभिभावक उन्हें नैतिक मूल्य और

उचित संस्कार देंगे तो निश्चित तौर पर एक दिन वे अच्छे नागरिक बनेंगे। उन्होंने सभी अतिथियों एवं आगंतुकों को आभार व्यक्त किया। विद्यार्थियों ने समूहगान, नाटक, देशभक्ति पर आधारित नृत्य आदि विभिन्न देशभक्ति से ओतप्रोत कार्यक्रम प्रस्तुत कर सभी को भावविभोर कर दिया। कार्यक्रम के अंत में समस्त अतिथियों को स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया गया

तथा प्रतिभाग करने वाले विद्यार्थियों को पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि अशोक कोहली (पूर्व लॉजिस्टिक हेड महेन्द्रा), राजेश शर्मा (विचित्र पोषक), प्रवेश साहनी (व्यवसायी), सतीश सिडाना (प्रमुख व्यवसायी एवं सामाजिक कार्यकर्ता), अनुज गुप्ता (व्यवसायी), इंजीनियर दीपक कुमार, उद्योगपति बलराम अग्रवाल, दया आर्या (पूर्व अधिकाउत्तराखण्ड शासन) पवन पाण्डे (बिल्डर), विनय कुमार सिंह (पूर्व सहायक निदेशक ई0पी0एफ0), मनोज तोमर (प्लान्ट हेड), राजू पाण्डे (प्लान्ट हेड एम.आर. ट्यूब), नेत्र सर्जन डॉ नवीन अग्रवाल, श्रीमती एवं मनोज गुप्ता, विद्यालय प्रबंधन समिति के सुरेंद्र गिरधर, इन्द्रजीत अरोरा, सुमित कुमार, बच्चन सिंह सहित समस्त शिक्षकगण, विद्यार्थी एवं उनके अभिभावक उपस्थित थे।

एलायंस में विधायक शिव अरोरा ने किया ध्वजारोहण

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। विधायक शिव अरोरा ने 78 वें स्वतंत्रता दिवस पर रुद्रपुर क्षेत्र के विभिन्न कार्यक्रमों में शिरकत की। उन्होंने सर्वप्रथम एलायंस कॉलोनी में ध्वजारोहण किया। साथ ही विधायक गाँधी पार्क वन्दे मातरम ग्रुप द्वारा आयोजित कार्यक्रम में युवाओं के बीच पहुंचकर उनका उत्साहवर्धन करने पहुंचे। शिव अरोरा पुलिस लाइन में आयोजित कार्यक्रम में भी शामिल हुए जहाँ उन्होंने मेधावी छात्रों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया, इसके साथ रमपुरा, कैम्प क्षेत्र में भी विधायक ने अनेकों कार्यक्रम में शिरकत की। इस अवसर पर विधायक शिव अरोरा ने कहा कि क्रांतिकारियों की शहादत और त्याग के बाद देश को आजादी मिली, हम यह नहीं भूलना चाहिए। इस आजादी के पीछे कितने बलिदान त्याग



छुपे हैं। 15 अगस्त हमारे लिये एक पर्व से भी कहीं अधिक है जो हमारे अंदर राष्ट्र प्रेम, देश सेवा, समर्पण भाव को जागृत करती है। विधायक शिव अरोरा ने युवा पीढ़ी को कहा कि हमको अपने देश के इतिहास को जानना चाहिए जो गर्व की अनुभूति कराने वाला है, देश का लोकतंत्र विश्व में सबसे मजबूत मना जाता है तो

वही बात करे विश्व मानचित्र में भारत की पहचान नये भारत के रूप में हो रही है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश विश्व की तीसरी अर्थव्यवस्था बनने जा रहा है जो अपने आप में क्रान्तिकारी होगा। विधायक शिव अरोरा ने समस्त क्षेत्रवासियों व प्रदेशवासियों को 78 वे स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनाएं दी।

डीपीएस में जोश के साथ मनाया स्वतंत्रता दिवस

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। दिल्ली पब्लिक स्कूल रुद्रपुर में 78वाँ स्वतंत्रता दिवस पूरे उत्साह और जोश के साथ मनाया गया। कार्यक्रम की शुरुआत बैंड के तालमेल भरे धुनों के साथ हुई। अतिथियों का स्वागत प्रधानाचार्य महोदय ने किया और उन्हें एनसीसी कैडेट्स द्वारा आयोजन स्थल तक ले जाया गया उसके बाद अतिथियों द्वारा ध्वजारोहण किया गया, जिससे देश की आजादी के लिए किए गए बलिदानों और देशभक्ति का अनुभव हुआ। इस शुभ अवसर पर एनसीसी कैडेट्स द्वारा की गई परेड ने युवा कैडेट्स के अनुशासन, साहस और देशभक्ति को प्रदर्शित किया। उसके बाद

छात्रों द्वारा विविध सांस्कृतिक और हमारे देश के विशाल इतिहास को दर्शाने वाले बहुत ही सुन्दर कार्यक्रमों का आयोजन हुआ। सभी सांस्कृतिक कार्यक्रमों ने गर्व



की भावना को जागृत किया और सभी को उस सांस्कृतिक धरोहर का महत्व याद दिलाया जो पूरे राष्ट्र को एकजुट रखती है। कार्यक्रम का समापन आदरणीय प्रध

नाचार्य चेतन चौहान, मुख्य अतिथि सुनील खेरा (उप महाविभागाध्यक्ष, उच्च न्यायालय) और माननीय चेरमैन सुरजीत सिंह ग्रोवर के प्रेरणादायक भाषणों से हुआ। चेरमैन सुरजीत सिंह ग्रोवर ने सभी अतिथि जनों और अभिभावकों को धन्यवाद ज्ञापित किया और उन्होंने कहा कि दिल्ली पब्लिक स्कूल रुद्रपुर हमेशा से ही छात्रों के सम्पूर्ण विकास का पक्षधर रहा है। इसी उक्ति को चरितार्थ करते हुए वर्तमान में डे स्कूल के साथ

स्वतंत्रता दिवस पर होलीचाइल्ड में सांस्कृतिक कार्यक्रमों की धूम

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। होली चाइल्ड के प्रांगण में भारतवर्ष की आजादी का 78वाँ स्वतंत्रता दिवस हर्षोल्लास व देशभक्ति की भावना से मनाया गया।

सामूहिक राष्ट्रगान किया गया। राष्ट्रीय गान के पश्चात् बच्चों द्वारा विभिन्न प्रकार के देश भक्ति कार्यक्रम प्रस्तुत किये गये। बच्चों ने विभिन्न प्रकार के देश भक्ति पर

अतिरिक्त निबन्ध लेखन, सुलेख लेखन, कला प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें विद्यालय के छात्रों व अध्यापकों ने उत्साहपूर्वक सम्मिलित

से कहा कि यदि हम दृढ़संकल्पित होकर कार्य को करने में जुट जाते हैं तो हम अपने लक्ष्य को प्राप्त कर सकते हैं। विद्यालय के प्रधानाचार्य मिन्दू दूबे ने अपने संबोधन में कहा कि यदि वतन है तो हम हैं अन्यथा हमारा कोई अस्तित्व नहीं इसलिए हमें अपने वतन की रक्षा तन, मन व धन से करनी चाहिए। स्वतंत्रता दिवस के पावन अवसर पर विद्यालय के वाइस चेरमैन विकास बत्रा,

बीज प्रमाणीकरण कार्यालय में पासी ने किया ध्वजारोहण

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। उत्तराखण्ड बीज प्रमाणीकरण संस्था रुद्रपुर में अध्यक्ष बलराज पासी द्वारा राष्ट्रीय ध्वजारोहण किया गया। इस अवसर पर उप निदेशक अशोक अरोरा, अनुज चौधरी, कमल श्रीवास्तव, सुनील श्रीवास्तव, संजय कुमार आदि मौजूद थे। गोविन्द बल्लभ पन्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के



एमडी श्रीमति पूजा बत्रा, विनय बत्रा, प्रधानाचार्य मिन्दू दूबे, उप-प्रधानाचार्य प्रदीप कुमार जोशी, श्रीमति मंजू अधिकारी एवं समस्त शिक्षकों ने सभी को हार्दिक शुभकामनाएं दीं।



गांधी मैदान में कुलपति डा. मनमोहन सिंह चौहान, बीज निगम मुख्यालय पर डा. दीपक पांडेय, फार्म मुख्यालय पर डा. जयंत सिंह, बीज विधायन संयंत्र नगला पर डा. मोहित शर्मा ने राष्ट्रीय ध्वजारोहण किया गया। इसके अतिरिक्त समस्त बैंको, स्कूलों एवं संस्थानों में राष्ट्रीय ध्वजारोहण के साथ सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए गए।

उत्तरांचल दर्पण

सम्पादकीय सत्यम् शिवम् सुन्दरम्

विकसित भारत का संकल्प

भारत की आजादी के अठहत्तरवें स्वतंत्रता दिवस के मौके पर देशवासियों को संबोधित करते हुए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने एक बार फिर अपनी सरकार की उपलब्धियों के साथ-साथ कुछ भावी चुनौतियों पर बात की और यह संदेश दिया है कि राष्ट्रीय सामूहिकता की भावना साथ हो तो किसी भी बाधा को आसानी से पार किया जा सकता है। हालांकि स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर अपने भाषणों में आमतौर पर वे व्यापकता के साथ मुद्दों पर बात करते रहे हैं और इस बार का वक्तव्य भी इसकी कड़ी ही रही। इस बार भी उन्होंने वे तमाम मुद्दे उठाए, जिनसे आम जनता खुद को प्रभावित या जुड़ी हुई महसूस करती है। मसलन, किसानों, सैनिकों और युवाओं को सलाम करते हुए उन्होंने महिलाओं की सुरक्षा का मुद्दा भी मुखरता के साथ उठाया। साफ लहजे में जिस तरह उन्होंने राज्य सरकारों को यह निर्देश दिया कि महिलाओं के खिलाफ अपराध के मामलों को गंभीरता से लेना चाहिए, वह केंद्र से लेकर राज्य तक सभी सरकारों की इच्छाशक्ति का मामला होना चाहिए। यह छिपा नहीं है कि सख्त कानूनी प्रावधान होने के बावजूद कई बार अपराधियों के भीतर उसका डर नहीं होता, क्योंकि वे इसे लेकर आश्वस्त रहते हैं कि अगर कभी वे गिरफ्त में आए तो भी बच निकलेंगे। इसलिए अगर प्रधानमंत्री ने कहा कि महिलाओं के खिलाफ अपराध के दोषियों के मन में डर बिटाना जरूरी है, तो इसका आशय समझा जा सकता है। व्यापक जन जीवन से जुड़ी चिंताओं को रेखांकित करते हुए वे निश्चित रूप से जोखिम के बीच में जीवन गुजारने वाली महिलाओं और अन्य वर्गों के हित की बात कर रहे थे, मगर इससे आगे उन्होंने 2047 तक भारत को विकसित देश बनाने का अपनी सरकार का संकल्प जाहिर किया। इसके तहत उन्होंने प्रति व्यक्ति आय दोगुनी करने में कामयाबी मिलने, निर्यात में बढ़ोतरी, अंतरराष्ट्रीय संस्थानों के बीच भारत के लिए भरोसे में मजबूती और युवाओं में बड़े पैमाने पर रोजगार के नए अवसर मिलने की बात कही। जाहिर है, अगर वास्तव में ये संकल्प जमीन पर उतरे तो देश की अर्थव्यवस्था में तेजी से मजबूती आने की उम्मीद की जा सकती है। यह छिपा नहीं है कि हर वर्ष भारी संख्या में युवा चिकित्सा विज्ञान की पढ़ाई करने दूसरे देशों में जाते रहे हैं। इसका मुख्य कारण यहां दारिद्र्य के लिए जगहों का अभाव रहा है। अब प्रधानमंत्री ने अगले पांच वर्ष में चिकित्सा क्षेत्र में पचहत्तर हजार नई सीटें सृजित करने की घोषणा की है। अगर यह घोषणा अमल में आती है तो पढ़ाई के लिए विदेश जाने वाले विद्यार्थियों के लिए भारत में कितने अवसर बनेंगे, इसका अंदाजा लगाया जा सकता है। इसके अलावा, प्रधानमंत्री ने किसानों को नई तकनीक से जोड़ने, प्राकृतिक खेती के लिए बजट बढ़ाने और रक्षा सामग्रियों के निर्माण में देश की धमक बढ़ने को लेकर जो बातें कहीं, वे मौजूदा सरकार की दृष्टि को रेखांकित करती हैं। वहीं उन्होंने पड़ोसी देश बांग्लादेश में सत्ता परिवर्तन और हिंसा में सामुदायिक पहचान के आधार पर निशाना बनाए जाने का सवाल उठाया। साथ ही भेदभाव करने वाले कानूनों की जगह उन्होंने 'धर्मनिरपेक्ष नागरिक संहिता' के अलावा 'एक राष्ट्र, एक चुनाव' को वक्त की जरूरत बताया। जाहिर है, स्वतंत्रता दिवस पर लोगों को संबोधित करने के मौके पर अपनी सरकार की उपलब्धियां दर्ज करने के साथ-साथ उन्होंने अपनी पार्टी की विचारधारा को भी ज्यादा स्पष्ट करने की कोशिश की है। अब यह देखने की बात होगी कि आने वाले वक्त में वे किन चुनौतियों से जूझने को प्राथमिकता देते हैं।

भागवत कथा में बताई दान की महिमा

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। मनकामेश्वर मंदिर में चल रही श्रीमद भागवत कथा के पंचम दिवस भी कथा में स्वामी नारायण चैतन्य ब्रह्मचारी जी महाराज ने कहा जहां निर्मल मन और निर्मल भक्ति होती है वहां भगवान प्रकट होते हैं। उन्होंने गोकुल में भगवान कृष्ण के प्रकट होने एवं उनकी लीलाओं की व्याख्या की। उन्होंने कहा भगवान का निर्मल ज्ञान नंद बाबा है और निर्मल बुद्धि यशोदा मैया जो यश प्रदान करती हैं। इस दौरान उन्होंने दान की महिमा का वर्णन करते हुए 'गोदान' के बारे में विस्तार से बताया। उन्होंने कहा गो दर्शन और स्पर्श का कोई मोल नहीं गऊ दान को श्रेष्ठ दान कहा गया है। उन्होंने कहा अष्टमी को भगवान ने अवतार लिया और स्वयं योगी और तपस्वी के रूप में भोलेनाथ उनके दर्शन करने को आए दर्शन की लालसा में आशा लगाकर बैठे रहे मैया यशोदा ने भगवान भोलेनाथ को भी प्रतीक्षा में बिठाया और

का तो जन्म ही पापियों के नाश के लिए हुआ था इस दौरान स्वामी जी ने भगवान कृष्ण की बाल लीलाओं की कथा भी सुनाई। स्वामी जी ने भगवान कृष्ण द्वारा कृष्ण की बाल लीलाओं की कथा भी सुनाई। स्वामी जी ने भगवान कृष्ण द्वारा

का तो जन्म ही पापियों के नाश के लिए हुआ था इस दौरान स्वामी जी ने भगवान कृष्ण की बाल लीलाओं की कथा भी सुनाई। स्वामी जी ने भगवान कृष्ण द्वारा

एक उंगली पर गोवर्धन पर्वत उठा कर इंद्र का अहंकार तोड़ने, कालिया नाग को वश में करने, पूतना वध की कथा को कहा। भक्तजन छम छम बाजे पायलिया मेरे घर आए कान्हा मेरे घर आए, श्रीमन नारायण नारायण नारायण आदि भक्ति गीतों पर झूमते रहे। इस दौरान कथा यजमान विनीता सपरा एवं जगमोहन सपरा ने पूर्ण विधि विधान से पूजा अर्चना की। आरती यजमान के रूप में सीए अमित गंभीर, भाजपा नेता विपिन जलहोत्रा, भारत भूषण चुच, कनिका चुच, निवर्तमान मेयर रामपाल सिंह, सुरेश ढींगरा, धीरेंद्र मिश्रा, पवन अग्रवाल, सन्नी पासवान, संजीव अरोरा, रामबाबू मिश्रा, विजय फुटेला, सुभाष खंडेलवाल, राजकुमार अरोरा, राज अरोरा, शकुंतला देवी सहित आचार्य कुल एवम संगीत कुल उपस्थित रहे स्वामी जी ने कथा में पधारे अतिथियों को अंगवस्त्र ओढ़ाकर सम्मानित किया।



प्रभु का आधार ही जीवन को सफल बनाता है: शास्त्री

गदरपुर (उद संवाददाता)। श्री सनातन धर्म मंदिर बुध बाजार में सावन मास के उपलक्ष में चल रही कथा में 26वें दिवस की कथा करते हुए कथावाचक पंडित विजय कुमार शास्त्री जी ने कहा

कि प्रभु का आधार ही जीवन को सफल बनाता है, संसार गोवर्धन प्रभु के सहारे हैं, भगवान का आधार होने के कारण आनंद ही आनंद है, उनका सहारा ना हो तो क्षण भर में लाख खाक हो जाते हैं, दुख में

विपत्ति के साथ प्रभु का आश्रय लो, सहारा लो, गिरिराज धरण की लीला में यही भाव है। इस दौरान सैकड़ों की संख्या में श्रद्धालु उपस्थित थे। प्रसाद की सेवा लक्ष्मी दत्त पांडे रिकू पांडे, छब्ल

दास सिंधी के परिवार द्वारा बेटे राजकुमार सिंधी के जन्मदिन की खुशी में, दीपक चौहान, गोपाल सक्सेना की सुपुत्री श्रीमती नीलू जैन द्वारा अपनी सासू मां के जन्मदिन की खुशी में दी गयी।



वृक्षारोपण कर स्वतंत्रता सेनानियों को किया नमन

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। स्वतंत्रता दिवस के शुभ अवसर पर प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने आज बुडलैंड एकेडमी, नव ज्योति पब्लिक स्कूल, और लोटस

सलामी दी। इसके पश्चात विकास शर्मा ने उधम सिंह नगर पुलिस लाइन में वृक्षारोपण कार्यक्रम में भाग लिया। स्वतंत्रता दिवस के इस पावन अवसर पर

की आजादी के लिए अपने प्राणों की आहुति दी। उन्होंने बच्चों को स्वतंत्रता का महत्व समझाते हुए कहा, आजादी की कीमत वे लोग भली-भांति समझ सकते हैं जिन्होंने इसे हासिल करने के लिए संघर्ष किया। हमें उनके बलिदान को कभी नहीं भूलना चाहिए और उनके द्वारा दिखाए गए मार्ग पर चलकर देश को प्रगति की ओर ले जाना चाहिए। समारोह के अंत में उन्होंने बच्चों को देशभक्ति और राष्ट्रीयता की भावना के प्रति जागरूक करते हुए उन्हें अपनी जिम्मेदारियों का निर्वहन करने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि आज के युवा ही देश का भविष्य हैं, और उनकी मेहनत और ईमानदारी ही देश को ऊंचाइयों तक ले जा सकती है। इस दौरान कैबिनेट मंत्री गणेश जोशी, क्षेत्रीय विधायक शिव अरोरा, जिला अध्यक्ष कमल जितल, दर्जा राज्य मंत्री अनिल कपूर डब्ल्यू, दर्जा राज्य मंत्री उत्तम दत्ता जी, एवं मण्डल अध्यक्ष धर्म सिंह कोली मौजूद रहे।

स्टार्ट इंस्टिट्यूट में दिव्यांग बच्चों ने मनाया स्वतंत्रता दिवस

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। जन कल्याण एवं बाल विकास संस्थान द्वारा संचालित स्टार्ट इंस्टिट्यूट में 78 वा स्वतंत्रता दिवस बड़ी धूमधाम से मनाया गया। सर्वप्रथम ग्राम प्रधान निर्मला सिंह, व्यापार मंडल अध्यक्ष संजय संजय जुनेजा, कोषाध्यक्ष संदीप संदीप राव, संस्थान डायरेक्टर डॉक्टर माधवी अवस्थी द्वारा ध्वजारोहण किया गया। राष्ट्रीय ध्वज के सम्मान में राष्ट्रीय गान और राष्ट्रीय गीत गाय गये बच्चों ने सभी गणमान्य अतिथियों का सम्मान बैच लगाकर तथा उन्हें एक पौधा भेंट कर किया गया। इसके बाद बच्चों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए सांस्कृतिक कार्यक्रमों में दिव्यांग बच्चों द्वारा स्पीच, देश भक्ति गीत व नृत्य

प्रस्तुत किया इस कार्यक्रम में मूकबधिर दिव्यांग बच्चों द्वारा योग नृत्य प्रस्तुत किया इसकी सभी ने सराहना की। नन्हे

अतिथि अभिभावक व बच्चों को संबोधित करते हुए संस्थान के बारे में विस्तृत जानकारी दी और बच्चों को जीवन की मुख्य धारा में किए गए प्रयासों को के बारे में बताया मैंने सभी का अभिवादन और धन्यवाद किया। इस अवसर पर विशाल हुडिया, श्रीमती आशा बाजपेई, राजेश ठक्कर, श्रीमती एलिका अरोड़ा, श्रीमती निधि अग्रवाल, श्रीमती कमलप्रती, श्रीमती शकुंतला मेहता, श्रीमती पुष्पा त्रिपाठी, आसमा वर्मा, श्रीमती प्रेमा पुजारी, श्रीमती कविता रावत व समस्त



वैली इंटरनेशनल स्कूल में ध्वजारोहण किया। उन्होंने छात्रों और शिक्षकों के साथ इस राष्ट्रीय पर्व को हार्दिकता के साथ मनाया। ध्वजारोहण के बाद सभी उपस्थित जनों ने राष्ट्रगान गाकर तिरंगे को

विकास शर्मा ने भारत के महान स्वतंत्रता सेनानियों को श्रद्धांजलि अर्पित की। उन्होंने भगत सिंह, महात्मा गांधी, नेताजी सुभाष चंद्र बोस समेत उन सभी क्रांतिकारियों को याद किया जिन्होंने देश

नारायण अस्पताल में धूमधाम से मनाया गया गणतंत्र दिवस

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। बिलासपुर रोड स्थित नारायण अस्पताल एवं ट्रामा सेंटर में 78वां स्वतंत्रता दिवस धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर अस्पताल के एमडी डॉ प्रदीप अदलखा व डॉ सोनिया अदलखा ने अस्पताल परिसर में ध्वजारोहण किया। तत्पश्चात राष्ट्रगान हुआ। देश भक्ति नारों से अस्पताल परिसर गूंज उठा। इस दौरान देश भक्ति गीत भी गाये गये। डॉ. प्रदीप अदलखा ने उत्कृष्ट कार्यों के लिए अस्पताल के कर्मचारी पूरन मेहता, पूरन भट्ट और आकाश को सम्मानित किया। इस अवसर पर डॉ अदलखा ने कहा कि वीर सैनिकों की शहादत से देश को आजादी मिली है जिसे कभी भी भुलाया नहीं जा

सकता। उन्होंने कहा कि आजादी को बनाये रखना सभी का कर्तव्य है। डॉ अदलखा ने स्वतंत्रता दिवस पर समस्त स्टाफ को चिकित्सा सेवाएं देने के लिए हमेशा तत्पर रहा है। कार्यक्रम के अंत में मिष्ठान वितरित किया गया। इस मौके पर मोनिका करनवीर, करनवीर सिंह, डॉ. एसपी. सिंह, डॉ. प्रशांत चौहान, डॉ. परमजीत सिंह चीमा, डॉ. शमीम

अहमद, डा. अनु नामग्याल, डा. अजय गौतम, डा. मुजीबुर्रहमान, डा0 नवीश, डा. गुफरान, डा. जुगनू, डा. गोपेन्द्र त्रिपाठी, डा. रजत कालरा, डा. सुबोध, डा. संजय पंत, डा. मनीष मल्होत्रा, राजन सिंह, राजकुमार मिगलानी, निसार अहमद, मीनाक्षी श्रीवास्तव, विशाल बैरागी, सोनम मेहता, विरेन्द्र राय, देवेन्द्र पटेल, ताफीक अहमद, पूरन मेहता, यासिर, गुरमीत सिंह, हेमंत सिंह नेगी, मनीष, वासु, तुषार, विशु मिगलानी, शकील, फिजा, नेहा, आरतू, भूपेश कुमार, गगनदीप सिंह, अंकित, जुगनू, अंकित, संतोष राणा, वसीम, इमराना, प्रशांत, इरमन, शुभम अरोरा, अभिषेक त्यागी, रेखा आदि लोग मौजूद थे।

अहमद, डा. अनु नामग्याल, डा. अजय गौतम, डा. मुजीबुर्रहमान, डा0 नवीश, डा. गुफरान, डा. जुगनू, डा. गोपेन्द्र त्रिपाठी, डा. रजत कालरा, डा. सुबोध, डा. संजय पंत, डा. मनीष मल्होत्रा, राजन सिंह, राजकुमार मिगलानी, निसार अहमद, मीनाक्षी श्रीवास्तव, विशाल बैरागी, सोनम मेहता, विरेन्द्र राय, देवेन्द्र पटेल, ताफीक अहमद, पूरन मेहता, यासिर, गुरमीत सिंह, हेमंत सिंह नेगी, मनीष, वासु, तुषार, विशु मिगलानी, शकील, फिजा, नेहा, आरतू, भूपेश कुमार, गगनदीप सिंह, अंकित, जुगनू, अंकित, संतोष राणा, वसीम, इमराना, प्रशांत, इरमन, शुभम अरोरा, अभिषेक त्यागी, रेखा आदि लोग मौजूद थे।

पुलिस लाईन में धूमधाम से मनाया स्वतंत्रता दिवस

अल्मोड़ा (उद संवाददाता)। स्वतंत्रता दिवस के अवसर एसएसपी देवेन्द्र पिंचा ने पुलिस लाईन अल्मोड़ा में ध्वजारोहण किया एसएसपी ने उपस्थित पुलिस बल को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक बधाई देते हुए, देश की स्वतंत्रता के लिए अपने प्राण न्यौछावर करने वाले वीर शहीदों को याद कर देश की एकता, अखंडता, धर्मनिरपेक्षता और आपसी सौहार्दबनाये रखने को कहा। इस दौरान एसएसपी ने सेवा के आधार पर एवं विशिष्ट कार्य के पदक सम्मान चिन्ह पाने वाले

उत्तराखण्ड पुलिस के अधिकारी कर्मचारियों सहित जनपद पुलिस के अधिकारी कर्मचारियों के नाम पदकर सुनाये गये और सभी पदक विजेताओं को बधाई दी गयी। उपस्थित पुलिस बल को ईमानदारी व कर्तव्यनिष्ठा से अपने कर्तव्यों का पालन करने हेतु प्रेरित किया गया। कार्यक्रम के उपरांत मिष्ठान वितरित किया गया इस अवसर पर सीओ अल्मोड़ा विमल प्रसाद द्वारा पुलिस कार्यालय अल्मोड़ा व जनपद के सभी थानाचौकी व फायर स्टेशनों में संबंधित प्रभारियों द्वारा ध्वजारोहण किया गया।



राजेश शुक्ला ने विभिन्न स्थानों पर किया ध्वजारोहण

किच्छा (उद संवाददाता)। 78वें स्वतंत्रता दिवस के शुभ अवसर पर पूर्व विधायक राजेश शुक्ला ने अपने आवास पर कार्यकर्ताओं की उपस्थिति में ध्वजारोहण कर देश की स्वतंत्रता के लिए अपने प्राणों की आहुति देने वाले शहीदों और स्वतंत्रता सेनानियों को नमन

बरेली शाखा किच्छा, आजादनगर में मिशन पब्लिक स्कूल और प्राथमिक विद्यालय आजादनगर समेत कई महत्वपूर्ण स्थानों पर भी मुख्य अतिथि के रूप में ध्वजारोहण किया। इन सभी स्थलों पर उन्होंने लोगों को स्वतंत्रता दिवस की बधाई दी और स्वतंत्रता

और हमें इसे बनाए रखने के लिए निरंतर मेहनत और त्याग करना होगा। शुक्ला ने समाज के सभी वर्गों का आह्वान किया कि वे राष्ट्र निर्माण में अपनी भूमिका निभाएं। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी जी के नेतृत्व में भारत नई दिशा में आगे बढ़ रहा है, और यह हमारा

मनमोहन सबसे ना, धर्मराज जायसवाल, संदीप अरोड़ा, महेंद्र पाल, धर्मेन्द्र कुमार सिंह, वासु अग्रवाल, सुधर शं, कमल, लता सिंह, मुकेश कोली, विनोद कोली, गोल्डी गोराया, सुरेंद्र चौधरी, प्रमोद टुकुराल, नितिन चरण वाल्मीकि, अमरनाथ कश्यप, श्याम

तीन दिवसीय पहाड़ी बाजार का विधायक ने किया शुभारंभ

रामनगर (उद संवाददाता)। रामनगर स्थित नगर पालिका में तीन दिवसीय पहाड़ी बाजार का शुभारंभ विधायक दीवान सिंह बिष्ट ने किया। उन्होंने कहा कि इस बाजार में शामिल महिला स्वयं सहायता समूहों द्वारा स्वयं निर्मित वस्तुओं को जनता के लिए रखा गया है। उन्होंने कहा कि महिलाओं द्वारा विभिन्न पहाड़ी उत्पाद इस बाजार में सस्ते दामों पर उपलब्ध कराए जा रहे हैं। उन्होंने क्षेत्र के लोगों से नगर पालिका में लगने वाले इस बाजार में पहुंचकर पहाड़ी उत्पादों को खरीदने के साथ ही महिला स्वयं सहायता समूहों को मजबूत करने की अपील की है। नगर पालिका के अधिशासी अधिकारी महेंद्र



किया। इस मौके पर बड़ी संख्या में पार्टी कार्यकर्ता और गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे। शुक्ला ने ध्वजारोहण के बाद उपस्थित जनसमूह को संबोधित किया और देश की स्वतंत्रता के महत्व पर प्रकाश डाला। इसके बाद राजेश शुक्ला ने अर्बन कोऑपरेटिव बैंक लिमिटेड

सेनानियों के योगदान को याद करते हुए देश के विकास में सबकी सहभागिता पर जोर दिया। उन्होंने उपस्थित बच्चों और युवाओं को राष्ट्र निर्माण में अपने योगदान देने के लिए प्रेरित किया और कहा कि छमारी नई पीढ़ी को यह समझना होगा कि स्वतंत्रता की कीमत क्या होती है,

कतव्य है कि हम देश की तरक्की के लिए हर संभव प्रयास करें। एकजुटता, संकल्प और साहस के साथ हम एक मजबूत और आत्मनिर्भर भारत का निर्माण कर सकते हैं। कार्यक्रम में अर्बन कोऑपरेटिव बैंक लिमिटेड ब्रांच मैनेजर अंशुल अग्रवाल, मंडल अध्यक्ष

सुंदर यादव, मुकेश कोली, धनीराम, राकेश गुप्ता, मधु गुप्ता, आरती दुबे, दया दसीला, मीरा तिवारी, शैल शुक्ला, रितिक कश्यप, राजकुमार कालरा, चंदन जायसवाल, प्रकाश पंत, उमाशंकर रस्तोगी, ओम तनेजा, पूरन भट समेत सैकड़ों लोग उपस्थित थे।



कुमार यादव ने बताया कि प्रदेश सरकार की पंडित दीनदयाल उपाध्याय योजना के तहत पूर्व वर्षों की भांति इस वर्ष भी इस पहाड़ी बाजार का नगर पालिका द्वारा आयोजन किया गया। उन्होंने कहा कि नगरपालिका द्वारा 51 महिला स्वयं सहायता समूहों का गठन किया गया है। उन्होंने बताया कि इस बाजार में जहां एक और महिलाओं द्वारा विभिन्न प्रकार के पहाड़ी उत्पाद बेचने के लिए रखे गए हैं तो वहीं रक्षाबंधन पर्व को लेकर सुंदर राखियां जो कि अपने हाथ से बनाई गई हैं तथा श्री कृष्ण जन्माष्टमी के अवसर पर भगवान कृष्ण के वस्त्र एवं पूजा पाठ की अन्य सामग्री भी तैयार की गई है।

भाजपाईयों ने अटल बिहारी वाजपेयी को किया नम

गदरपुर (उद संवाददाता)। भाजपा जिला अध्यक्ष गुंजन सुखीजा के कार्यालय पर भारत रत्न से सम्मानित पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी की पुण्यतिथि पर भाजपा जिला अध्यक्ष गुंजन सुखीजा सहित भाजपा कार्यकर्ताओं ने अटल जी के चित्र पर पुष्प अर्पित कर अपनी श्रद्धांजलि अर्पित की और उसके उपरांत भाजपा जिला

गुंजन सुखीजा ने कहा कि भारतीय राजनीति को अपने लोकतांत्रिक मूल्यों से अभीसंचित करने वाले देश के पूर्व प्रधानमंत्री एवं असंख्य कार्यकर्ताओं के प्रेरणा स्रोत अटल बिहारी वाजपेयी जी का जीवन स्वयं ही लोगों को सतत कार्य करने के लिए प्रेरित करता है और आज उनकी पुण्यतिथि पर युग पुरुष अटल जी को नमन करता हूं। इस अवसर पर

भाजपा मंडल अध्यक्ष सुरेश खुराना, सुभाष गुंवर, राजेश गुंवर, नरेश हुड्डा, मनोज कुमार, अश्वनी कुमार, कपिल गंडा, मनोज गिरी, जसवीर चीमा, गुलशन शर्मा, कुनाल रस्तोगी, हैप्पी चंद्रा, आकाश कोचर, निर्मल नारंग, पंडित राजू शर्मा, सतीश मिह्रा, रवि श्रीवास्तव, मीनाक्षी श्रीवास्तव सहित अन्य भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।



पुलभट्टा थाने में धूमधाम से मना स्वतंत्रता दिवस

किच्छा (उद संवाददाता)। राष्ट्रीय पर्व स्वतंत्रता दिवस गत दिवस पुलभट्टा थाना परिसर में धूमधाम से मनाया गया। इस मौके पर थानाध्यक्ष रविन्द्र सिंह बिष्ट ने ध्वजारोहण किया। थानाध्यक्ष श्री बिष्ट ने सभी को राष्ट्रीय पर्व की शुभकामनायें देते हुए देश के प्रति अपने कर्तव्यों को निष्ठा से पालन करने के लिए प्रेरित किया। इस मौके पर एसआई धीरज वर्मा, हेम चन्द्र महिला उप निरीक्षक निरीक्षक तिवारी, हेड मुहम्मि गणेश सिंह, हेड कांस्टेबल आनन्द कोहली, गोविन्द चन्द्र, धर्मवीर सिंह, कांस्टेबल महेंद्र सिंह, चारु पंत, दीपक सिंह, होम गार्ड शालिनी पाठक आदि मौजूद थे।



खराब हुए खाद्यान्न की मांगी जानकारी

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। संत कबीर नगर रमपुरा निवासी प्रदीप कुमार सागर द्वारा सूचना के अधिकार अधिनियम के तहत वर्ष 2021 में गरीबों के लिए वितरण को आये खाद्यान्न के सन्दर्भ में तथा स्पोर्ट्स स्टेडियम में खराब हुए खाद्यान्न के लिए जिम्मेवार अधिकारियों व कर्मचारियों के बारे में विस्तार से जानकारी मांगी गई है। पत्र में उन्होंने कहा है कि वर्ष 2021 में आई आपदा से प्रभावित गरीबों को वितरित करने के लिए कई क्विंटल खाद्यान्न आया था। जिसके वितरण की विस्तार से जानकारी दी जाये। इस खाद्यान्न में से लगभग 100 क्विंटल राशन खराब होने की जानकारी मिली है। इस मामले में गठित जांच कमेटी ने अपनी रिपोर्ट खाद्य उपायुक्त कुमाऊं को सौंप दी है। लेकिन इसके लिए जिम्मेवार किसी भी अधिकारी या कर्मचारी का जिक्र नहीं किया गया है। इस कारण खाद्य उपायुक्त कुमाऊं द्वारा जिम्मेवारी तय करने के लिए जो जांच कमेटी गठित की गई। उसमें शामिल लोगों नाम भी मांगे गये हैं।

सूचना

सूचित किया जाता है कि मेरी इंटरमीडिएट संस्थागत परीक्षा सन 2015 अनुक्रमांक 15123612 का प्रमाण पत्र सह अंक पत्र वास्तव में कहीं गुम हो गया है। जो काफी तलाश करने के बाद भी नहीं मिल सका है। इसे मैंने किसी को नहीं दिया है और न ही कहीं जमा किया है।

विनीत कुमार मौर्य पुत्र महेंद्र पाल मौर्य, निवासी वार्ड नं. 2, राजा कालोनी, रूद्रपुर, उधम सिंह नगर, उत्तराखण्ड

पेज एक का शेष...

डेढ़ माह पूर्व... पहुंचे और हमजा बेग को गले लगा लिया। वही पुलिस का कहना है कि जो व्यक्ति हमजा बेग को लेकर आया है उससे सघन पूछताछ की जा रही है। फिलहाल पुलिस मामले में कुछ भी बताने से इंकार कर रही है। इधर हमजा बेग की सकुशल बरामदगी की जानकारी मिलते ही पूर्व विधायक राजकुमार टुकुराल एवं समाजसेवी संजय टुकुराल उसके आदर्श कालोनी स्थित आवास पहुंचे। जहां उन्होंने हमजा बेग के पिता शम्भू बेग व अन्य परिजनों को बेटे की सकुशल बरामदगी पर खुशी जाहिर करते हुये शुभकामनायें दी।

नर्स की हत्या के खुलासे... के परिजन बोले हम खुलासे से संतुष्ट नहीं हैं। खुलासे को लेकर क्षेत्रीय जनता मे भी तरह-तरह की चर्चाएं आम होने लगी मृतक के भाई मोहम्मद रफी ने बताया कि पुलिस ने जल्दबाजी में खुलासा किया है। अगर इसकी बारीकी से जांच की जाए तो असल मुजरिम सामने आएंगे। कहा कि हम खुलासे से संतुष्ट नहीं हैं। मृतक तस्लीम के पिता नफीस ने बताया कि पुलिस ने जो बरेली का युवक पड़कर गिरफ्तार किया है और जो उस पर आरोप लगाए हैं वह हमारी समझ से परे हैं। उन्होंने कहा कि मेरी बेटा बहादुर थी वहीं मृतक की बहन साहिबा ने आरोप लगाया है की उधम सिंह नगर पुलिस ने गलत खुलासा किया है इसमें मात्र एक व्यक्ति को आरोपी बनाया है जबकि इतनी बड़ी हैवानियत में कुछ और लोग भी शामिल होने की आशंका है क्योंकि तस्लीम का एक हाथ और पैर भी गायब था और केमिकल डाल दिया गया था। साहिबा ने कहा कि बहन के गुम होने के बाद वह लगातार अस्पताल और पुलिस के संपर्क में थी लेकिन पुलिस द्वारा कोई भी टोस कार्रवाई समय रहते नहीं की गई। साहिबा ने पूरे प्रकरण की शिकायत मुख्यमंत्री से की है।

नर्स हत्याकांड के दोषी को... व्यक्ति की 32 वर्षीय बेटा नैनीताल रोड स्थित एक अस्पताल में नर्स थी। वह अपनी 11 साल की बेटा के साथ बिलासपुर की डिबडिबा कॉलोनी में रहती थी। 30 जुलाई से वह लापता थी। उसकी बहन ने 31 जुलाई को रूद्रपुर कोतवाली में गुमशुदगी दर्ज कराई थी। पुलिस ने गुमशुदगी दर्ज करने के बाद सीसीटीवी कैमरे खंगाले तो वह अंतिम बार 30 जुलाई को शाम कॉलोनी के पास दिखाई थी। बीते दिनों उसका कंकाल उसकी कॉलोनी को जाने वाली सड़क के पास एक खाली प्लॉट की झाड़ियों से बरामद हुआ था।

लिनचोरी में मलबे से... आपदा प्रबंधन अधिकारी नंदन सिंह रजवार ने बताया कि तीन शव देर शाम को बरामद हुए थे। शवों की शिनाख्त के प्रयास किये जा रहे हैं। शिनाख्त होने के बाद अग्रिम कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने संभावना जताई कि क्षेत्र में अभी और शव मिल सकते हैं।

स्वतंत्रता दिवस पर जिला न्यायालय में किया ध्वजारोहण

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। जिला बार एसोसियेशन रूद्रपुर उधम सिंह नगर के द्वारा स्वतंत्रता दिवस के ऐतिहासिक 77 वी वर्षगांठ पर जिला न्यायालय में प्रातः 9 बजे एवं जिलाबार एसोसियेशन के अधिवक्ता चेम्बर्स के प्रांगण में प्रातः 9-15 बजे उधम सिंह नगर के जिला जज श्री सिकंदर कुमार त्यागी एवं जिलाबार एसोसियेशन के अध्यक्ष श्री दिवाकर पाण्डेय ने संयुक्त रूप से ध्वजारोहण किया ध्वजारोहण के पश्चात जिलाबार भवन के सभागार

में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका संचालन जिलाबार के सचिव श्री सर्वेश कुमार सिंह ने किया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि मा0 जिला जज द्वारा मां शारदा के प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलित कर किया। कार्यक्रम में आजादी के महत्ता पर प्रकाश डालते हुए शहीदों को नमन कर पुष्प अर्पित किया गया कार्यक्रम के दौरान वरिष्ठ अधिवक्ता श्री एम0पी0तिवारी, राधेश्याम शुक्ला, उमेशनाथ पाण्डेय

सहित तमाम अधिवक्ताओं ने अपना संबोधन किया और देश भक्ति के गीत गुनगुनाए। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि के रूप में मौजूद न्यायिक अधिकारियों एवं अधिवक्ताओं ने आपस में एक दूसरे को गले लगाकर स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनाएं दी कार्यक्रम के अन्त में जिलाबार के पदाधिकारियों ने सभी मेहमानों का साधुवाद दिया ध्वजारोहण कार्यक्रम में वरिष्ठ अधिवक्ता श्री कृष्ण चंद्र, उपसचिव

विकास तिवारी, कोषाध्यक्ष पावेल कठायत कार्यकारिणी सदस्य अमित छावडा, संजीत बडई विष्णु कुमार मण्डल, सुधीर सिंह, सर्वजीत कुमार सिंह, डी0डी0गुणवंत, सुभाषिनी द्विवेदी, सुशीला मेहता, शिव कुंवर सिंह, राघव सिंह, मनीष चंद्र सिंह, सिद्धन्था मिश्रा, उमा गक्खर, जसवंत सिंह, सुरेंद्र गिरधर, मुनिश गिरि, अजय मिश्रा, नरेन्द्र सिंह कोरंगा पवन कुमार राकेश कुमार अनिल मिश्रा जितेंद्रभान सिंह सचिन गंभीर आदि मौजूद रहे।

रक्षाबंधन का पवित्र त्यौहार

हिन्दुओं के चार प्रमुख त्यौहारों में से रक्षाबंधन का त्यौहार एक प्रमुख त्यौहार है स यह श्रावण मास की पूर्णिमा को मनाया जाता है। भाई बहन के स्नेह का यह प्रमुख त्यौहार है। इस दिन बहन के स्नेह का यह प्रमुख त्यौहार है। इस दिन बहन भाई के हाथ पर राखी बांधती है और माथे पर तिलक लगाती है और भाई प्रतिज्ञा करता है कि यथा शक्ति वह अपनी बहन की रक्षा करेगा। एक बार भगवान कृष्ण के हाथ में चोट लगने से खून बहने लगा था तो द्रोपदी ने अपनी साड़ी फाड़कर उनके हाथ में बांध दी इसी बंधन से ऋणी भगवान कृष्ण दे दुःशासन द्वारा चौर हरण के समय द्रोपदी की लाज बचाई थी। मध्यकालीन इतिहास में चित्तोड़ की रानी कर्मवती ने दिल्ली के मुगल बादशाह हुमायूँ के पास राखी भेजकर अपना भाई बनाया और हुमायूँ ने राखी की इज्जत की और उसके सम्मान में कर्मवती की रक्षा के लिए गुजरात के बादशाह से युद्ध किया। आज पूरे देश में यह त्यौहार बड़ी धूमधाम से मनाया जाता है। हमारा परम कर्तव्य है कि अपने इस त्यौहार की मर्यादा को बनाये रखें और आपस में भाई बहन का यह प्यार हमेशा के लिए बना रहें।

बीएसएनएल सेवा लड़खड़ाई

पंतनगर (उद संवाददाता)। हल्दी क्षेत्र में भारतीय संचार निगम लिमिटेड के सिग्नल न होने से उपभोक्ताओं को काफी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। प्राप्त जानकारी के अनुसार विगत कई दिनों से बीएसएनएल के सिग्नल गायब है। जिसके चलते उपभोक्ताओं सहित बैंकों एवं सरकारी कार्यालयों अस्वविधा का सामना करना पड़ा रहा है। निजी कम्पनियों द्वारा रिचार्ज दर महंगा करने के कारण अनेक उपभोक्ताओं ने अपने मोबाइल सिम बीएसएनएल में पोर्ट करा लिए थे। लेकिन बीएसएनएल की खराब सेवा के चलते उपभोक्ताओं को अपने निर्णय पर पछतावा हो रहा है। बीएसएनएल अधिकारियों के अनुसार फाल्ट मिल गया है। रिपेयर करवाई जा रही है। शीघ्र ही समस्या का समाधान हो जाएगा।

प्रस्तुति-नरेश कुमार सेठ

संस्थापक-स्व० हरनामदास सुखीजा एवं स्व० तिलकराज सुखीजा
स्वामित्वाधिकारी, प्रकाशक एवं मुद्रक परमपाल सुखीजा द्वारा उत्तरांचल दर्पण पब्लिकेशन्स,
श्याम टाकीज रोड, रूद्रपुर, उधमसिंहनगर (उत्तराखण्ड) से मुद्रित एवं प्रकाशित
सम्पादक- परमपाल सुखीजा
आरएनआई नं.: UTTHIN/2002/8732 समस्त विवाद रूद्रपुर न्यायालय के अधीन होंगे।
E-mail-darpan.rdr@gmail.com, www.uttaranchaldarpan.in
फोन-245886(O)245701(Fax), 9897427585, 9897427586(Mob.)

पुण्यतिथि पर अटल बिहारी वाजपेयी को दी श्रद्धांजलि

रूद्रपुर/सितारगंज (उद संवाददाता)। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने आज ऊधम सिंह नगर स्थित भाजपा कार्यालय में भारत रत्न और पूर्व प्रधानमंत्री श्री अटल बिहारी वाजपेयी जी की पुण्यतिथि पर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की। इस अवसर पर भाजपा कार्यकर्ताओं और समर्थकों ने भी उन्हें श्रद्धासुमन अर्पित किए और उनके जीवन और योगदान को याद किया। प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने अपने संबोधन में कहा, अटल जी एक व्यक्ति नहीं, बल्कि एक विचार हैं। उनका जीवन केवल जीवन नहीं, बल्कि संस्कारों की मिसाल है। उनका जीवन हर भारतवासी के लिए प्रेरणादायी है। उन्होंने आगे कहा कि अटल बिहारी वाजपेयी ने अपने अद्वितीय नेतृत्व और

राष्ट्रवादी सोच से भारत को एक नई दिशा दी। उनके द्वारा स्थापित सिद्धांत और मूल्य आज भी भाजपा के हर कार्यकर्ता और देशवासियों के लिए

जिनमें उनके प्रधानमंत्री कार्यकाल के दौरान किए गए आर्थिक सुधार, परमाणु परीक्षण और कश्मीर समस्या का समाधान शामिल हैं। उन्होंने कहा कि अटल

कार्यकर्ताओं ने इस अवसर पर वाजपेयी जी के चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित की और उनके योगदान को नमन किया। कार्यक्रम में उपस्थित सभी लोगों ने

महामंत्री श्री सुनील टुकराल जी किसान मोर्चा जिला अध्यक्ष श्री धीरेंद्र मिश्रा जी ओबीसी मोर्चा प्रदेश महामंत्री नेत्रपाल मोर्य गिरिश पाल अमनदीप जितेंद्र संघ

आदि उपस्थित रहे। सितारगंज-पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी की श्री रामलीला में पुण्यतिथि मनाई गई। इस दौरान उनके चित्र पर पुष्प अर्पित किए। शुक्रवार को श्री रामलीला मैदान में पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी की पुण्यतिथि के अवसर पर भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे। इस दौरान पूर्व प्रधानमंत्री को श्रद्धा सुमन अर्पित किए गए। वक्ताओं ने पूर्व प्रधानमंत्री के बताए मार्ग पर चलने की प्रेरणा दी। इस मौके पर मंडल अध्यक्ष आदेश चौहान, पूर्व मंडल अध्यक्ष विजय सलूजा, वरिष्ठ भाजपा नेता सुखदेव सिंह, राकेश त्यागी, वरिष्ठ भाजपा नेता समाजसेवी महेश मित्तल, कुलदीप सिंह गंगवार, अरविंद श्रीवास्तव, वसीम मियां, श्याम सुंदर गोगना आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।



मार्गदर्शक हैं। विकास शर्मा ने इस अवसर पर अटल जी के द्वारा किए गए उल्लेखनीय कार्यों को भी याद किया,

जी ने हमेशा देशहित को सर्वोपरि रखा और उनकी नीति और सिद्धांत आज भी हमारे लिए अनुकरणीय हैं। भाजपा

उनके विचारों और सिद्धांतों को अपने जीवन में अपनाने का संकल्प लिया। इस दौरान भाजपा दक्षिणी मंडल

अर्पित ठाकुर मोर सिंह यादव सुभाष यादव स्वाती शर्मा रेनु जुनेजा विजय तोमर ममता जीना हरविंदर सिंह चीमा

एसडीओ को वैश्य महासभा ने किया सम्मानित

किच्छा(उद संवाददाता)। वैश्य महासभा द्वारा विद्युत विभाग के एसडीओ डी सी गुरुरानी को उनके उत्कृष्ट कार्य

राकेश गुप्ता ने कहा कि विद्युत विभाग द्वारा एसडीओ डीसी गुरुरानी को उत्कृष्ट कार्य के लिए सम्मानित कर विभागीय

लिए सम्मानित किया जाना चाहिए जो कि अपनी मेहनत लगान और निष्ठा से विभाग के सभी कार्यों को समय पर पूर्ण कर लेते हैं इससे प्रत्येक विभाग में कर्मचारियों में भी सम्मान पाने के लिए उत्कृष्ट कार्य करने की प्रतिस्पर्धा का उत्थान होगा और हर विभाग में कार्य समय पर संपन्न हो जाएंगे। उन्होंने यहां भी कहा कि वर्तमान में नगर क्षेत्र व आसपास के क्षेत्र में विगत 3 वर्षों से एसडीओ डीसी गुजरने के कार्यकाल में विद्युत व्यवस्था पूर्ण रूप से दुरुस्त रही है अपवादों को छोड़कर ऐसा कोई भी क्षेत्र नहीं बचा जिसमें विद्युत समस्या उत्पन्न रही हो। उन्होंने कहा कि गर्मी के मौसम में भी नगर में विद्युत व्यवस्था सुचारू बनी रही यह डी सी गुरुरानी द्वारा की गई व्यवस्था का ही परिणाम था इस अवसर पर मुख्य रूप से कोषाध्यक्ष सुनील गुप्ता, विनोद गुप्ता भी मौजूद थे।

व्यापारियों ने कोतवाल को किया सम्मानित

किच्छा(उद संवाददाता)। पुलिस विभाग में उत्कृष्ट कार्य करने के लिए प्रशस्ति पत्र से सम्मानित किच्छा कोतवाल सुंदरम शर्मा को नगर व्यापार मंडल द्वारा शाल ओढ़ाकर सम्मानित करते हुए स्मृति चिन्ह भेंट किया गया। युवा एवं तेजतर्रार कोतवाल सुंदरम शर्मा को स्वतंत्रता दिवस के शुभ अवसर पर पुलिस विभाग द्वारा उनके उत्कृष्ट कार्य करने के लिए प्रशस्ति पत्र प्रदान किया है जो पुलिस लाइन रुद्रपुर में राज्य के प्रभारी मंत्री गणेश जोशी द्वारा उन्हें प्रदान किया गया। जहां जनपद के प्रभारी मंत्री गणेश जोशी द्वारा कोतवाली प्रभारी सुंदरम शर्मा की प्रशंसा की गई वहीं उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना भी व्यक्त की। इसी क्रम में प्रांतीय उद्योग व्यापार मंडल की नगर इकाई के नि वर्तमान महामंत्री विजय अरोड़ा एवं नि

वर्तमान कोषाध्यक्ष नितिन फुटेला द्वारा कोतवाल सुंदरम शर्मा को स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया और उनके

कि कोतवाली प्रभारी सुंदरम शर्मा के नेतृत्व में नगर क्षेत्र में अपराधों पर अंकुश लगा है तथा उनके कार्य शैली को देखते



के लिए विभाग द्वारा प्रशस्ति पत्र से सम्मानित करने पर स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया। तथा बधाई दी। इस अवसर पर वैश्य महासभा के महामंत्री

कर्मचारियों में उत्कृष्ट कार्य करने को उत्साहित करने का प्रयास किया है उन्होंने कहा कि प्रत्येक विभाग को अपने हर उस कर्मचारी अधिकारी को उत्कृष्ट कार्य के



उज्ज्वल भविष्य की कामना भी की। इस अवसर पर को वाले प्रभारी सुंदरम शर्मा को सम्मानित करते हुए व्यापार मंडल कोषाध्यक्ष नितिन पटेल ने कहा

हुए अपराधियों के मन दहशत बनी हुई है। और क्षेत्र में शांति बनी हुई है। इस अवसर पर अधिवक्ता पूरन भट्ट के अलावा व्यापारी सौरव सिंह मौजूद थे।

स्वतंत्रता दिवस पर निकाली जनजागरूकता रैली

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। मासूम किड्स पब्लिक स्कूल भूरारानी में स्वतंत्रता दिवस धूमधाम से मनाया गया प्रातः काल ध्वजारोहण सेवानिवृत्ति

लेकिन कहीं ना कहीं हम आज भी कुछ बातों में स्वतंत्र नहीं हैं जैसे आज हमारी युवा पीढ़ी नशे की तरफ बढ़ रही है जिससे हमारी युवा पीढ़ी अंधकार की

में है अतः इस उपलक्ष्य में आज हमने इन बिंदुओं पर बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ और कसम यह खाएंगे नशे को दूर भगाएंगे। रैली भूरारानी मासूम किड्स पब्लिक स्कूल से भूरारानी के मुख्य चौराहे पर उसके बाद शांति विहार सिल्वर ओक चौक सिटी वन इंदिरा कॉलोनी रामलीला ग्राउंड शांति विहार कॉलोनी हंस विहार कॉलोनी छतरपुर और खुशी विला कॉलोनी इत्यादि स्थानों पहुंची। अभियान में स्कूल के प्रबंधक दीपक कटारिया, प्रिंसिपल नीतू कटारिया, हेड टीचर किरन मनो चा, अनोता श्रीवास्तव, राशि दुआ, दिव्या, भावना, निशा, ममता, प्रिया, बाला दुआ, उत्कर्ष, राघव, सत्यम, गुरप्रीत सिंह, अभिषेक और वार्ड नंबर 32 के पार्षद मोहनखेड़ा और समाजसेवी सुनील जनवाणी ने भाग लिया और रैली के समापन पर प्रबंधक दीपक कटारिया ने शुभकामनाएं देते हुए सबका आभार व्यक्त किया।

पुण्य तिथि पर अटल जी को किया नमन

लालपुर (उद संवाददाता)। देश के पूर्व प्रधानमंत्री और भारत रत्न से सम्मानित अटल बिहारी वाजपेयी की पुण्यतिथि पर भाजपा आर्थिक प्रकोष्ठ के प्रदेश सहसंयोजक और मंडल प्रभारी भारत भूषण चुष व मंडल अध्यक्ष अक्षय अरोरा ने रामेश्वरपुर मोड पर उनके चित्र पर माल्यार्पण कर उन्हें नमन किया। चुष ने कहा कि अटल बिहारी वाजपेयी जनसंघ के संस्थापक सदस्यों में से एक रहे थे। राजनीति में आने से पूर्व वह एक पत्रिका के संपादक और श्रेष्ठ कवियों में गिने जाते थे उनकी कविताएं आज भी प्रासंगिक हैं। वर्ष 1980 में अटल जी ने भारतीय जनता पार्टी की स्थापना की और उनके सहयोगी लालकृष्ण आडवाणी एक दीवार की भांति सदैव उनके साथ खड़े

रहे। अटल जी ने पार्टी का देश भर में विस्तार करना शुरू कर दिया और उन्होंने गठबंधन के साथ पहली सरकार बनाई लेकिन वह मात्र 13 दिन में ही भंग हो

भाजपा कार्यकर्ता उनके बलिदान को नमन करता है और उनके बताया गया मार्ग पर ही चलकर सदैव पार्टी हित में कार्य करेगा। इस दौरान बंटी खुराना,



हेडमास्टर रामलाल कटारिया ने किया। इसके बाद एक जन जागरूकता रैली का आयोजन किया गया जिसमें मुख्य रूप से दो बिंदुओं पर चर्चा की गई कि आज हम देश में स्वतंत्रता का आनंद ले रहे हैं

अगर जा रही है और दूसरी तरफ एक वर्ग अपनी बेटियों की शिक्षा के विषय में बहुत पीछे है हम आज भी देखते हैं की छोटी-छोटी बच्चियों घरों में काम करने जाती है जिससे उनका जीवन अंधकार



गई उसके पश्चात अटल जी दोबारा देश के प्रधानमंत्री बने और उन्होंने परमाणु परीक्षण कर देश को एटमी पावर से सुसज्जित कर दिया। अक्षय अरोरा ने कहा कि अटल जी ने जिस पार्टी को अपने खून पसीने से सींचा था आज देश का प्रत्येक

रघुवीर सिंह, राजेश कश्यप, जयप्रकाश तिवारी, चंचल सिंह, सीमा रस्तोगी, धर्मेंद्र तिवारी, सागर कश्यप, अमित कश्यप, ओम कश्यप, शिवम कश्यप, आशीष कुमार, बलजीत गाबा, गुरदीप कामरा, राजकोली आदि मौजूद थे।

गुरुजी उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

गर्मियों में ठंड जैसी राहत

गुरुजी

36 महीने तक की EMI उपलब्ध

Budget Ac

Premium Split Ac

Mid-Range Split Ac

Heavy-Duty Split Ac

SONY Whirlpool SAMSUNG IFB Haier BOSCH VOLTAS

DAIKIN HITACHI MITSUBISHI ELECTRIC GENERAL LLOYD BLUE STAR

Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Easy EMI Options Available

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Pilikothi +91-8923468434, Pilikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000